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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Претходних недеља, представници наше 
организације искористили су да доврше неколико 
планираних посета породицама које би требало да 
буду помогнуте до краја године, али исто тако и да 
забележе неколико великих завршених пројеката 
који су заиста вредни помена. У увек нама 
занимљивим и наочитим пределима Космета и 
Крајине, због пандемије корона вируса, тек су 
недавно завршене испоруке у склопу 
традиционалних Васкршњих акција. 
 

 Нажалост због већ опште познате ситуације 
око пандемије корона вируса, није било сад већ 
препознатљивих окупљања широм Србије и 
Републике Српске. Тако да је само у Теслићу одржан 
један мањи турнир Пикадо из блока, на ком је 
прикупљено 105км. 
 
 Показали смо већ у претходном периоду од 
када је почела пандемија да ремети проток како 
људи, тако и робе, да затвара границе и онемогућава 
нормалан живот и пословање, да то практично нема 
никаквог утицаја на организацију наших планираних 
акција и да се све одвијало у најбољем могућем реду.  
 
 На подручју Крајине довршена је испорука 
помоћи за петнаест породица у склопу Васкршње 
акције. Иако нисмо физички били присутни на 
локацијама, уз помоћ наших сарадника, ова акција је 
обављена без проблема и била је свакако једна од 
већих у последњем периоду, тако да је вредност целе 
акције износила чак 30.670€. Још да додамо, да је на 
подручју Крајине спроведена једна ванредна помоћ. 
Породица Тркуља је остала без главе породице 
трагичним случајем, тако да је за самохрану мајку и 
шесторо деце обезбеђен цреп и две прикључне 
машине за трактор, у укупном износу од 2.430€. 
 
 Како у Крајини, тако и на Космету, ништа 
нас није спречило или онемогућило да спроведемо 
оно што је и зацртано. Помоћ је прво стигла до 
Народних кухиња којима смо помогли у набавци 
хране за стоку и закупу обрадиве земље, а у 
вредности од 4.000€. Са друге стране, нисмо наравно 
заборавили ни на наше подвижнике, који нам 
свакодевно показују шта је то Васкрс на светој 

земљи. Договорена помоћ стигла је на адресе 19 
породица у склопу Васкршње акције, а ова акција 
износила је укупно 37.453€. 
 
 Синхронизовано и ефикасно су деловали 
наши људи у Р. Српској и Србији и посетили укупно 
шест породица које ће бити у програму за помоћ до 
краја ове године. У Србији посећене су две породице 
и то Арсићи из Сурдука са шесторо деце и Килићи из 
Сурчина са четворо деце. Са друге стране у Српској 
посетили смо четири породице. Код Прњавора смо 
нашли Душаниће са четворо деце, Анђелиће код 
Приједора такође са четворо деце, Ђуриће из 
Бијељине са троје деце и изванредне Мирчиће код 
Бањалуке са чак деветоро деце.  
 
 На крају би истакли и два велика пројекта 
која су успешно реализована за две многодетне 
породице из централне Србије. За Јеремиће из 
Голочела који броје чак седморо деце, успели смо да 
доградимо и санирамо њихову породичну кућу, а 
вредност тог пројекта износила је 1.007.129 дин. Са 
друге стране још једна многочлана породица је 
такорећи скућена. У питању су Недовићи код Кнића 
са осморо деце. Њима је такође дограђена, али и 
опремљена кућа. За ту намену смо утрошили 
1.312.575 дин. 
 
 Задовољни смо свакако како се одвијају 
наши зацртани планови на пољу помоћи 
породицама, посебно када се узме у обзир 
катастрофално стање које је узроковано пандемијом 
корона вируса и које нам је онемогућило у доста 
наврата путовања и личне посете породицама, али 
исто тако и доста успорило одређене пројекте. 
Какогод, планирамо да у наредним месецима 
завршимо испоруке и започете пројекте без обзира 
на отежавајуће околности, јер се то од нас 
једноставно очекује. Ветар у леђа нам је стално 
потребан, а Богу хвала није нам тога недостајало, 
захваљујући донаторима који имају слуха и осећаја 
за оне који су у невољи. 
 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Прослављени српски кошаркаш Марко 
Кешељ и Хуманитарна организација Срби за 
Србе покрећу нови велики пројекат за изградњу 
куће породици Taсић са петоро малолетне деце из 
села Горње Мочаре на Косову и Метохији! 
 

 
 

 
Прво донаторско вече у Београду 

 

Након прошлогодишње прве донаторске вечере 
одржане у Београду, на којој су сакупљена средства 
за изградњу куће породице Савић са Косова и 
Метохије, ове године помоћ се прикупља за још 
једну социјално угрожену породицу. 
 

 
 
Упркос ситуацији која је узрокована пандемијом 
вируса COVID-19, одлучено је да се не прекида 
континуитет у организовању донаторских вечери. 
Поштујући прописане мере, друго по реду, овога 
пута онлајн донаторско вече, одржаће се 7. 
септембра од 19 часова на Јутјуб каналу 
организације Срби за Србе, где ће гледаоци имати 
прилику да уживају у пригодном програму који је 
припремљен. Уједно, сви гледаоци ће бити у 
прилици да путем слања СМС порука на број 
7763 учествују у прикупљању 30.000 евра колико 
је неопходно за изградњу и опремање нове куће за 
породицу Тасић. 
 
Све што се догађа у последњих неколико месеци 
додатно нас је мотивисало да не одустајемо од 
намере да организујемо донаторско вече. У 
складу са тренутном ситуацијом желели смо да 
будемо друштвено одговорни тако да ће сви 
заинтересовани моћи да нас подрже донацијама 
пре саме вечере али и да нам се придруже путем 
Јутјуб платформе. Позивам све људе доброг срца 
да нас подрже и ове године, како бисмо након 
породице Савић изградили дом још једној 
породици на Косову и Метохији. Покажимо да, 
чак и у овим тешким временима, нема предаје 
када је у питању наш народ у јужној српској 
покрајини! – рекао је Марко Кешељ. 

 

Кешељ и СЗС 

граде нову кућу 
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Породица Тасић живи у малом селу Горње Мочаре, 
недалеко од средњевековног манастира Убожац, у 
Oпштини Косовска Каменица. Кућа у којој тренутне 
живе није њихова. 
 
Овде живи неколико породица, свака кућа има 
по четворо-петоро деце и често, с осмехом, 
кажемо да има више деце него одраслих јер је 
ово једно од малобројних села на Косову и 
Метохији где је то заиста тако. Ми имамо пет 
малих принцеза на које сам највише поносан – 
Бојану (12), Анђелу (9), Тамару (7), Милицу (5), 
Јовану (3 месеца). Такође, са нама живе моја 
супруга Драгана, мајка Славојка и сестра 
Љубица која је, нажалост, психички болесна. 
Живимо од социјалне помоћи, дечијих додатака 
и пољопривреде. Наравно, то није довољно за све 
наше потребе, али овде нам је лепо и не бисмо 
желели да идемо одавде – упознао нас је са 
ситуацијом у којој се породица тренутно налази, 
глава породице, Драган Тасић. 
 

 

План организације Срби за Србе је да пре зиме 
сагради и опреми нову кућу Тасићима на 
њиховом породичном плацу. За успешну 
реализацију овог пројекта потребно је 30.000 
евра. Сви заинтересовани приложници и друштвено 
одговорне компаније своје донације за овај пројекат 
могу да уплате на рачун Х.О. Срби за Србе: 160-
279491-71 (сврха уплате: донаторско вече за 
Тасиће), путем СМС порука на 7763 (цена 200 
динара), а на сајту www.srbizasrbe.org могу се 
пронаћи и остали начини за уплату донација из 
иностранства. 
 
Организовањем друге по реду донаторске вечере 
и покретањем читаве акције помоћи породици 
Тасић, наставља се дугогодишња сарадња са 
господином Кешељем. Драго нам је да све више 
људи препознаје значај нашег хуманитарног 
рада и да смо у могућности да заједничким 
снагама обезбеђујемо вредну материјалну помоћ 
за породице и децу који немају основне услове за 
пристојан живот и одрастање - истиче Игор 
Рашула, председник организације. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе већ 
пуних 15 година пружа помоћ за социјално 
угрожене породице широм Балкана, током којих 
је прикупила 5 милиона евра донација и са њима 
обезбедила вредну материјалну помоћ за више од 
2.600 породица, 13.500 деце, као и помоћ за више 
десетина пројеката који су за циљ имали помоћ 
читавим заједницама. Све информације о раду 
организације потражите на www.srbizasrbe.org. 
 

 

Кешељ и СЗС 

граде нову кућу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
прикупила је од новембра 2005. до августа 2020. 
године 5 милиона евра донација којима је у 
претходних 15 година обезбеђена вредна помоћ за 
преко 2.600 социјално угрожених породица које 
заједно броје више од 13.500 деце широм Балкана. 
 

 
 
Од првог милионског корака за који је било потребно 
скоро девет година, до петог који је дошао за нешто 
више од девет месеци, Хуманитарна организација 
Срби за Србе наставила је да корача ка постављеном 
циљу – да свако српско дете има нормалне услове 
за живот! 
 
Уз слоган – Деца су наша будућност, ка 
заједничком циљу кренуло је и преко 30.000 
донатора из Србије, региона и света који 
неуморно, из месеца у месец, допремају вредну 
хуманитарну, материјалну и економску помоћ за 
социјално угрожене породице широм Балкана. 

 
 
Захваљујући оваквој подршци из целог света, 

велики број породица данас живи у својим 
топлим домовима, деца спавају у новим 
креветима, имају купатила, белу технику, струју, 
воду, кровови више не прокишњавају. Много је 
деце која су по први пут добила своју собу, радни 
сто, плакар, играчку или компјутер. Створени су 
услови за правилан психо-физички развој неколико 
хиљада деце, што на најбољи начин показује значај 
хуманитарне мисије коју смо покренули. 
 

 
 
Поред директне материјалне помоћи породицама, у 
више наврата помоћ је пружана и народним 
кухињама, амбулантама, породилиштима и 
болницама, вртићима, основним и средњим 
школама, сеоским заједницама и другим 
институцијама које су намењене већем броју људи, 
посебно у срединама где је опстанак српског народа 
доведен у питање. Такође, помогли смо логистички и 
на друге начине реализацију и многих других акција 
чија вредност премашује више стотина хиљада евра. 

Помоћ за више 

од 13.500 деце 
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Поред Србије, организација прикупља донације и 
спроводи своје активности кроз званично 
регистроване огранке у Рeпублици Српској, Црној 
Гори, Аустрији, Швајцарској, Немачкој, 
Норвешкој, Шведској, САД-у и Канади, уз 
организована представништва организације у 
Аустралији, Mалти, Кини, Кувајту и Катару. 
Поред ових земаља, приложници Хуманитарне 
организације Срби за Србе помажу рад организације 
из још преко тридесет других држава широм света, у 
којима постоје српске заједнице. 
 

 
 
На свом званичном сајту организација свакодневно 

ажурира листе донатора, јавно приказује стање 
на банковним рачунима свих огранака и 
поставља детаљне извештаје о породицама које су 
добиле помоћ, праћене скенираним рачунима о 
утрошеним донацијама, фото и видео 
материјалом. 

 
 

Некад и сад – кућа породице Драгићевић 

 

 
 

 
 
За свој досадашњи добротворни рад, организација је 
одликована Орденом Светог Саве на Видовдан 
2015. године од стране Српске Православне 
Цркве у манастиру Грачаница на Косову и 
Метохији.  

Помоћ за више 

од 13.500 деце 
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Такође, Орденом Епархије Горњокарловачке 
2016. године у манастиру Комоговина у Крајини, 
Орден Крст милосрђа Републике Српске 2018. 
године и Награде града Београда за Херојско дело 
исте године. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе заједно ће 
са сродним организацијама, српским заједницама, 
Српском Православном Црквом, медијима и бројним 
донаторима и пријатељима широм света наставити са 
вредним хуманитарним радом за добробит социјално 
угрожених породица и њихове деце широм Балкана.  
 
Желимо да у наредних десет година кроз нашу 
организацију, окупимо преко 100.000 донатора 
широм света, како бисмо заједничким снагама 
мењали животе угрожених породица и њихове деце 
набоље! 
 

 
 

Некад и сад – кућа породице Kojoвић 

 

 
 
На крају, упућујемо захвалност свим 
приложницима, волонтерима, медијима, 
члановима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су у последњих 15 
година новчаним прилозима, слободним 
временом, братољубљем и добротољубљем 
изградили поверење у заједнички добротворни 
рад, који је на најлепши начин крунисан за добробит 
наше деце. Позивамо све да наставимо даље јер је 
још више породица које са надом чекају на нашу 
братску руку помоћи! 

 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Помоћ за више 

од 13.500 деце 
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Неколико генерација Арсића под истим кровом дели 
судбину која их, како смо се касније уверили, није 
мазила. 
 
Породица живи у насељу Сурдук, Општина Стара 
Пазова. Најстарији чланови домаћинства су деда 
Љубомир и бака Ранкица – обоје тешки срчани 
болесници. Поред њих у кући живе и њихова деца 
Душко, Данило и Дојчин. Душко је ожењен 
Жаклином са којом има Милицу (6), Михајла (4) и 
Василија (3). Данило је ожењен Андрејом са којим 
има Стевана (9), Јовану (7), Јована (5) и Матеју 
(2). Трећи син је неожењен. 
 

 
 
Проблеми са кровом и влагом су највидљивији. 
Такође, недостају кревети за сву децу и делови 
покућства нису у добром стању. Од Општине су 
добили блокове, грађу и материјал за кров па се 
надају да ће тај проблем ускоро бити решен. Око 
куће имају 46 ари земљишта на којој саде детелину и 
чувају кокошке. 

 
 
Од потребне помоћи, породица је изразила жељу да 
јој се обезбеди материјал за фасаду, кревети, 
електрични шпорет, ормари, врата и прозор и 
култиватор. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да се укључе у акцију помоћи за породицу 
Арсић. 
 

 
 

Жеља породице 

Радевић 

СЗС посетили 

Арсиће 
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Након породице Савић, посетили смо још једну 
породицу из Сурчина, овога пута у насељу Прогар. 
 

 
 
Килић Кристијан, глава породице, пре неколико 
година, оженио се Белорускињом Олгом са којом је 
најпре добио близанце Пелагију (2) и Јелисавету 
(2), да би недуго затим добио још један пар 
близанаца – Алексеја (7 месеци) и Николаја (7 
месеци)! 
 
Ова скромна и побожна породица дочекала нас је 
породично, у свом дому. Кристијан је мајстор, 
нажалост, због целокупне ситуације тренутно је без 
посла. Живе од 15.000 дечијег и родитељског 
додатка и пензије деда Ивана и бака Лепосаве који 
живе са њима. 
 
Иако су вредни Килићи успели да среде 
унутрашњост куће и обезбеде пристојне услове за 
живот своје деце, остао је велики проблем са кровом 

који прокишњава и проблем са влагом у темељима. 
Како нам кажу, пошто је отац Кристијан мајстор, он 
би сам изводио радове, потребан му је само 
материјал. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покушаће 
да породици обезбеди грађевински материјал за 
кров и кућу. Позивамо све наше донаторе да 
подрже акцију помоћи породици Килић. 
 

 
 

 

У посети 

Килићима  
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Са више страна стигла је до нас тужна вест, да је 
вишечлана породица Тркуља из места Мачково 
Село које се налази на подручју града Петриње у 
близини Загреба, остала без домаћина и главе 
породице Зорана, који је трагично настрадао када се 
преврнуо трактор на ком се налазио. Истовремено, 
замољени смо да припремимо ургентну помоћ за 
његову супругу Драженку, која је остала сама са чак 
шесторо малишана. 
 

 
 
Породица Тркуља живела је од социјалне помоћи, 
дечијих додатака и повремених надница у које је 
отац Зоран одлазио, а ова трагедија ће несумњиво 
оставити велике последице за ову намучену 
породицу у сваком погледу. Деца Дражен (17), 
Данијел (15), Николина (13), Данијела (11), 
Никола (9) и Милана (2) ће морати да „одрасту 
преко ноћиˮ и да буду нови ослонац мајци 
Драженки. У домаћинству са њима живе још и деда 
Јован и бака Љуба. 

У сарадњи са свештенством Епархије 
горњокарловачке, које се прво нашло на услузи 
страдалној породици, договорено је да се породица 
помогне набавком црепа за реконструкцију крова, 
као и два нова тракторска прикључка (рото 
малчера и двобразног плуга). У веома кратком 
року обезбеђена су и послата средства, која су 
утрошена на договорену помоћ. Укупна вредност 
помоћи износила је 2.430 евра. 
 

 
 
Најстарији син Дражен се већ прихватио нове улоге 
која му је стицајем несрећних околности додељена и 
обећао да ће одмах кренути да користи добијене 
прикључке, како би обрађивао и своју земљу у циљу 
отварања привредног газдинства, али и по потреби 
могао да иде у наднице и настави тамо где је стао 
његов покојни отац. 
 

 
 
Надамо се и верујемо да ће породица Тркуља 
смогнути снаге да преброди све недаће које су их 
задесиле, али и да покретањем свог 
регистрованог газдинства стане на ноге и 
значајно побољша свој социјално-економски 
положај. 

Кило пасуља за 

њих је богатство  

Ургентна помоћ 

за Тркуље  
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
организовала је своју традиционалну Васкршњу 
акцију на простору Косова и Метохије. Због 
проблема изазваних пандемијом корона вируса 
(COVID-19) завршетак акције каснио је неколико 
месеци. 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 
много пута пре тога, пружили су нам наши 
сарадници и пријатељи из Епархијске добротворне 
организације Мајка девет Југовића из Грачанице и 
манастира Високи Дечани. У Васкршњој акцији 
помогнуто је 19 породица. Укупна вредност 
помоћи износи 37.453 еврa. 
 

 
 
Прва помогнута породица је породица Милке 
Зарковић, самохране мајке из Косовске 
Митровице. Милка издржава од социјалне помоћи и 
дечијег додатка Луку (11), Николину (10) и Илију 
(7). Општина им је дала стан који је ненамештен, па 

се не могу уселити у њега. Наша организација 
обезбедила им је кухињу, сто и четири столице, 
угаону гарнитуру, два ормара, кревет на спрат, 
кревет, комоду, електрични шпорет, фриждер и 
замрзивач. Укупна вредност акције износи 2.220 
евра. 
 

 
 
Данићи из села Граце, друга су помогнута 
породица. Мића и Рената живе са синовима 
Богданом (26) и Стефаном (23). Живе од очеве 
пензије и социјалне помоћи. Стефан болује од 
тумора на дебелом цреву и до сада је пет пута 
оперисан. Такође, отац Мића и мајка Рената су 
оперисани од тумора на мозгу. Купљена им је PVC 
столарија, елeктрични шпорет, фриждер и 
замрзивач. Укупна вредност помоћи износи 2.580 
евра. 
 

 
 

Васкршња ак. 

на Космету 
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У Грачаници смо помогли Томислава Цветковића 
који живи са супругом Јеленом и сином Далибором 
(18) и ћерком Исидором (14). Живе од пензије у 
износу од 40.000 динара. Породицу смо помогли 
грађевинским материјалом за изградњу куће од 
2.500 евра. 
 

 
 
Породица Стојковић била је још једна породица из 
Грачанице коју смо помогли. Драган и Душица 
живе са синовима Мирославом (31) и Владимиром 
(17). Живе од плата које у кућу донесу Мирослав и 
Драган, а обрађују и хектар земље. Породици смо 
обезбедили материјал за изолацију куће у износу 
од 1.201 евро. 
 

 
 
Последња помогнута породица из Грачанице били 
су Ђорићи. Марко и Тијана живе са децом 
Сашенком (11) и Арсенијем (6). Пре неколико 
месеци породици је изгорела кућа. Породици смо 
помогли набавком материјал за фасаду, 

материјала за купатило, PVC столарија и 
замрзивача. Захваљујући ангажовању више људи и 
организација нова кућа им се гради великом 
брзином. Укупна вредност помоћи износи 2.007 
евра. 
 

 
 
Шеста помогнута породица у овој акцији били су 
Лазаревићи из Доње Гуштерице. У породичном 
домаћинству живи Далибор са синовима Новаком 
(3) и Алексом (5 месеци). Са њима живе и његов 
отац Горан, мајка Наташа и сестра Александра 
(18). Од примања имају социјалну помоћ од 16.000 
динара, дечији додатак од 6.000 динара и Горанову 
плату од 30.000 динара. Нажалост, супруга је 
напустила Далибора и децу и преудала се. Новак је 
болестан од епилепсије и има цисту на мозгу, лечи се 
на Институту за мајку и дете. Мајка Наташа болује 
од цирозе јетре и хепатитиса Б. Породици смо 
обезбедили материјал за купатило и PVC 
столарију. Вредност помоћи износи 2.500 евра. 
 

 

Васкршња ак. 

на Космету 
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Симићи из Врбовца били су седма помогнута 
породица. Сања и Далибор живе са сином 
Андрејем (12). Од примања имају Сањину плату од 
290 евра која је запослена у Народној кухињи, и 
дечији додатак од 3.000 динара. Живе у веома 
тешким условима, кућа је у трошном стању и не 
вреди у њу улагати. Добили су део грађевинског 
материјала од Општине али то није било довољно 
како би започели изградњу нове куће, па им је наша 
организација обезбедила грађевиски материјал у 
износу од 2.500 евра. 
 

 
 
Антићи из Грнчара живе у породичној заједници од 
неколико генерација. Јована (21) и њена сестра 
Јелена (18) живе са бабом Радмилом и ујком 
Сашом.  
 

 
 
Од примања имају бабину пензију, социјалну помоћ 
од 15.000 динара, док ујак ради као домар у школи. 
Обрађују 30 ари земље. Живе у тешким условима без 

родитеља, мајка им се недавно упокојила, а отац 
оженио, тако да су се девојке вратиле да живе код 
бабе и ујака. Породици смо обезбедили PVC 
столарију, материјал за купатило и неопходне 
санитарије. Вредност помоћи износи 2.261 евро. 
 
У Партешу смо посетили породицу 
Стојановић. Бранислав и Валентина живе са 
децом – Тијаном (15), Емилијом (11), 
Анастасијом (9) и Василијем (4). Са њима 
живи и бака Ранка. Од примања имају 35.000 
динара од Бранислава који ради у школи као 
портир, пензију од 12.000 динара и дечији 
додатак од 12.000 динара. Обрађују три хектара 
земље. Имали су једну краву која је угинула 
приликом тељења. Наша организација породици 
је купила краву. Вредност помоћи износи 1.500 
евра. 
 

 
 
Љубиша Младеновић из Панчела живи са 
супругом Милкицом, синовима Маријаном (8) и 
Луком (13), мајком Љубицом и оцем Владимиром. 
Од примања имају Љубишин минималац од 11.000 
динара, Владимиров минималац  од 11.000 динара и 
дечији додатак  6.000 динара. Обрађују земљу од 
двадесет ари и имају једну краву. Општина им је 
правила кућу а један део куће су сами дозидали. 
Породици смо уручили PVC столарију, фриждер, 
кревет и ламинат. Вредност помоћи износи 3.000 
евра. 
 
 
 

Васкршња ак. 

на Космету 
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У Прековцу смо посетили Славишу и Биљану 
Стојановић. Стојановићи живе са ћерком Јованом 
(6), сином Милошем (1) и мајком Славицом. Од 
примања имају плату 500 евра и пензију 12.000 
динара. Обрађују два хектара земље и имају четири 
краве. Општина им је направила кућу. Штала у којој 
су тренутно краве није њихова, а они су започели да 
праве шталу. Породици Стојановић уручили смо 

грађевински материјал за изградњу штале у 
износу од 1.000 евра. 
 

 
 
У породичном домаћинству Перић из Прековца 
живе Душан и Марија са сином Димитријем (1), 
брат Стефан, снаха Марија, брат Никола, отац 
Бранислав и мајка Снежана. Обрађују три хектара 
земље. Стефан се надавно оженио па је кућа постала 
тесна. Обезбеђен је грађевински материјал за 
проширење куће у износу од 1.500 евра. 

 
 
Последња породица са Косова коју смо помогли у 
овој акцији била је породица Ђорђевић из 
Кормињана. Љубиша и Виолета живе са Теодором 
(6), Филипом (3) и Аном (9 месеци). Захваљујући 
наменској донацији која је стигла са Крајишке 
вечери у Калгарију породици је обезбеђена PVC 
столарија. Вредност помоћи износи 684 евра. 
 

 
 

 

Васкршња ак. 

на Космету 
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У Метохији смо посетили и помогли шест породица 
а прва је била породица Дашић из Гораждевца. 
Саво и Анђела живе са сином Данијелом (5), баком 
Славицом, деда Мирославом и стрицом Звонком. 
Породици је украдена стока 2019. године па смо им 
обезбедили четворо телади. Вредност помоћи 
износи 2.000 евра. 
 

 
 
У Гораждевцу смо помогли и породицу Петровић. 
Отац Милан, мајка Момирка и ћерка Анастасија 
(18) баве се пољопривредом. Имају 15 коза, неколико 
оваца и свиња. Породици је дониран грађевински 
материјал за поправку крова и PVC столарија. 
Вредност помоћи износи 2.000 евра. 
 

 
 
У селу Рудице наставили смо са акцијом Нека село 
Рудице поново сија куповином материјала за 
изолацију куће. Овога пута, помогнута је породица 
Дејана Дашића. Поред Дејана породицу чине и 
мајка Магдалена и деца Миљан (12), Симеона (3). 
Вредност помоћи износи 1.500 евра. 

 
 
У Видању код Клине помогли смо две породице са 
прикључним машинама (ротациона косачица, 
грабуља, приколица, фреза, прскалица, сејалица 
за кукуруз) које ће, добијену помоћ, заједно 
користити. Породицу Шарковић чине Младен и 
Слађана са ћерком Сташом (2), мајком Невенком и 
сестром Јеленом. Породицу Микић чине Голуб и 
Снежана са ћеркама Јеленом (14) и Јованом (13). 
Вредност помоћи износи 4.500 евра. 
 

 
 
Последњу породицу коју смо помогли били су 
Белошевићи из Црколеза. Жикица и Виторе живе 
са Данијелом (11), Невеном (9) и Алексом (7). 
Породици је обезбеђен материјал за купатило, 
PVC прозори и изолација у износу од 2.000 евра. 
 

 

Васкршња ак. 

на Космету 
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Велика Васкршња акција била је само једна у 
низу акција наше организације коју смо спровели 
у 2020. години.  
 

 
 

 
 
Ипак, до краја године остао је велики број 
породица којима наша организација планира да 
помогне, па још једном позивамо све донаторе 
Хуманитарне организације Срби за Србе да 
наставе са континуираном подршком, како бисмо 
заједничким снагама учинили све што је у нашој 
моћи да помогнемо онима којима је помоћ 
најпотребнија. 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Васкршња ак. 

на Космету 
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Посјете породицама у Републици Српској 
отпочињемо у Прњавору, гдје по први пут 
намјеравамо да помогнемо и то породицу Душанић 
којој ћемо покушати да обезбједимо трактор са 
прикључцима. 
 

 
 
У мјесту Ратковац, у околини Прњавора, живи 
шесточлана породица у малој кући, гдје им је само 
доњи спрат завршен, а купатилу недостају плочице. 
Мајка Милада (36) је незапослена, док отац Миле 
(39) ради на дневнице и уз помоћ њих и дечјег 
додатка покушавају да дјеци – Милану (12), 
Милани-Ани (10), Александри (5) и Младену (2) 
пруже услове за срећан живот. 
 
На питање шта би им помогло, Миле каже: 
 
Пошто имамо повелику башту, најбоље би ми 
помогао трактор јер не бих морао да плаћам 
друге људе да ми обрађују башту, а могао бих и 
ја другим људима радити па бих зарадио и 
додатни новац. 

 
 
У току посјете овој породици сазнали смо да имају 
позамашне дугове које су подигли да би могли да 
заврше кућу, те да им дневнице и дјечији покрију 
само један мали дио трошкова, а упркос њиховој 
ситуацији, дјеца су толико разиграна и насмејана. 
 
Дјеца не траже пуно, желе само да су здрави и 
заједно, толико кошта њихова срећа. Зато, хајде да 
им измамимо још веће осмјехе на лица, донирамо 
и пружимо им оно што заслужују. 
 
Најразумније рјешење јесте куповина трактора, што 
би помогло њихову финансијску ситуацију и самим 
тим овој дјечици омогућила боље услове живота. 
 

 
 
У акцији помоћи породици Душанић, можете 
учествовати позивом на број: 17763 на који наћин 
донирате 2 КМ (позиви важе у Мтел, ХТ Ероне и 
БХ Телеком мобилним и фиксним мрежама) или 
уплатом средстава на број жиро рачуна: 
5620128130024158 НЛБ банка (уз напомену за 
породицу Душанић), а остале начине за помоћ 
можете пронаћи на нашој донаторској платформи. 

Трактором до 

среће 
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Бања Лука ове године креће у још једну хуману 
мисију, а то је да породицу Мирчић из Бронзаног 
Мајдана коначно уселимо у њихов нови дом! 
 

 
 
Породица Мирчић из Бронзаног Мајдана броји десет 
чланова. Мајка Милена незапослена је и осим бриге 
о дjеци, узгаја пар домаћих животиња и гаји башту. 
Дjеца, редом, су: Свјетлана (26), Славен (24), 
Дијана (22), Татјана (21), Данијела (19), Славица 
(18), Милица (16), Ивана (12), Срђан (9), од којих 
троје најстаријих ради и тако помаже мајци, док се 
остали још увијек школују. 
 

Нас десет спава у двије собе. Највише бих 
вољела да нам се кућа заврши па да се можемо 
преселити и ослободити се, чак и тих најмањих 
трошкова станарине. Знате, ипак је другачије 
кад сте на своме – казала је Милена. 
 
 

Милена добија социјалну помоћ, као и дјечији 
додатак али то не покрива све трошкове ове 
десеточлане породице. Живе као подстанари, а прије 
неколико година уз помоћ других организација 
изграђена им је кућа недалеко од тренутне, међутим 
ту је био крај. Радови су стигли до столарије а како 
Милена каже, и то им је било обећано али није 
испуњено. 
 

 
 
С обзиром да највећа жеља, као и потреба, и мајке и 
дјеце јесте да се уселе у нову кућу, гдје ће имати 
одвојене собе и напокон живети комфорније, како и 
доликује овој вриједној породици, сматрамо да би то 
требали да заједничким снагама помогнемо. 
 

 
 
Мирчићима је доста обећавано, вријеме је да се 
нешто промјени. Хајде да снагу и упорност ове 
самохране мајке, која свакодневно сија и свом 
снагом се бори да своју дјецу школује и изведе на 
прави пут, обасјамо и нашим трудом. 

Завршена кућа 

за Мирчиће  
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Сарадња између Х.О. Срби за Србе и Народних 
кухиња на Косову и Метохији настављена је и у 
јуну када је на рачун Епархије рашко-призренске 
уплаћено 4.000 евра.  
 
Ова донација омогућила је Народним кухињама да 

купи 177 бала сена, 125 бала детелине, четири 
тона пшенице као и закуп пет хектара ливаде на 
којој се детелина коси више пута годишње. 
 
Ваше одазивање да помогнете онда када нам је 
најпотребније је нешто што нас увек обрадује, 
орасположи и учини поносним на наш заједнички 
рад, на нашу заједничку борбу, да нашем народу 
пружимо најосновније за живот, да их 
мотивишемо и сачувамо веру у останак на 
вековној земљи наших предака – рекли су нам из 
добротворне организације Епархије рашко-
призренске Мајка девет Југовића. 
 

 
 
 

Tакође, на позив Мајке девет Југовића одазвале су се 
и Хуманитарна организација Сви за Космет, 
Фондација Делије, Хуманитарна Хришћанска 
заједница Радости моја из Штутгарта и Србска 
Братска помоћ из Торонта чиме је обезбедђена 
сточна храна за потребе фарми које Мајка девет 
Југовића успешно води. 
 

 
 

Сви пројекти покренути у циљу самоодрживости 
Народних кухиња су од изузетне важности. Они 
пружају приносе и приходе које кухиње користе 
циклично у раду и тако остварују континуиран и 
беспрекидан рад.  
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим донаторима широм света да подрже 
нове велике пројекте помоћи српском народу на 
Косову и Метохији како би остао и опстао на својим 
вековним огњиштима. 
 

 
 
 

Помоћ за 

Народне кухиње  
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Након успјешно реализованих прошлогодишњих 
пројеката испоруке помоћи породици Гачић из 
Будимлић Јапре, којима је купљена и у потпуности 
реновирана и опремљена кућа, те породици 
Радловић из Приједора којима је реновирана кућа и 
опремљене дјечије собе, Приједорчани крећу у нову 
акцију. 
 

 
 
Наиме, кроз спортско-хуманитарни турнир Тројка 
из блока, имамо у плану да помогнемо 
шесточланој породици Анђелић из Трнопоља у 
рјешавању стамбеног питања! 
Отац Зоран (42), мајка Драгана (34), син Дејан (15), 
кћерка Душанка (12) те близанци Никола и 
Немања (7) годинама се потуцају као подстанари, 
покушавајући скупити довољно новца да остваре 
само једну жељу – да имају сигуран кров над својом 
главом. Прошле године су успјели подићи кредит, те 
купити имање са трошном кућицом коју су 
планирали да реновирају и претворе у свој нови дом. 

 
 
Будући да ни један од родитеља није запослен, а 
своју породицу издржавају искључиво бавећи се 
пољопривредом и сточарством, још увијек нису 
успијели у науму да реновирају кућу. Кажу, имају 
довољно да обезбједе основно за издржавање 
шесточлане породице, али немају колико је потребно 
да се кућа у потпуности реконструише и припреми за 
живот, обзиром да је неопходно спровести цјевовод 
од постојећег бунара да би кућа добила воду, 
направити септичку јаму, реконструисати комплетан 
кров и подићи један спрат куће, замијенити 
комплетно столарију (унуташњу и вањску), те 
опремити намјештајем и покућством кућу да би била 
адекватна за живот. Груба процјена за извођење 
ових радова износи око 40.000 КМ. 
 

 
 
Ова вриједна породица је један лијеп и топао 
примјер савремене породице на селу: најстарији син 
прати оца и помаже му у раду око стоке, првенствено 
коња, док сестра Душанка са два млађа брата 
свакодневно помаже мајци у одржавању баште и 
живине – и ништа им није тешко! 

Тројка из блока 

за нови дом 
Тројка из блока 

за нови дом  
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Са осмијехом на лицу и жуљевима на рука, дочекују 
нас и показују нам своје мало благо – које су својим 
рукама стекли, без ичије помоћи. 

 

 
 
Стога, иако су дошла тешка времена – пандемија је 
однијела многе животе, ми не одустајемо, и 
позивамо све да нам се и овај пут придруже у борби 
за опстанак, за породицу, за боље сутра. Ни у 
тренуцима таме и потешкоће, не смијемо одустати, 
већ се морамо ујединити у добру! 
 
У склопу припремних активности за турнир Тројка 
из блока до сада је скупљено близу 11.000 КМ које 
ћемо искористити за помоћ породици Анђелић, а 
прикпљена средства нам уливају наду да ћемо врло 
брзо прикупити и преостали износ. За све оне који не 
буду у могућности да дођу на турнир, увијек је 
отворен хуманитарни број: 17763 (цијена позива 
износи 2,00 КМ) и наша донаторска платформа, на 
који начин такође могу да поентирају и да се 
придуже акцији. 
 

 

 
 

 
 

 
 
И зато изговора нема, Приједорчани сложно 
крећу у још једну акцију помоћи породицама!   
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тројка из блока 

за нови дом  
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Суочени са истим проблемима као и током 
реализације претходне велике Божићне акције, 
нисмо одустали, већ смо иако физички удаљени 
успели да успешно спроведемо традиционалну 
Васкршњу акцију помоћи породицама на 
подручју Крајине и тако покажемо да затворене 
границе, нису затвориле и наша срца, а још мање 
успеле да онемогуће доставу помоћи нашим 
породицама у крајевима од источне Славоније до 
Далмације. Помогнуто је уз помоћ наших 
неуморних сарадника петнаест породица, а 
вредност целокупне акције износила је 30.670 евра. 
 

 
 
Као и увек, некако је тежиште акције било опет у 
реону Далмације, где је помоћ добило пет породица. 
 

Највећу помоћ добила је мала породична задруга 
Ђујића у Книну.  
Отац и мајка, илити деда и баба Милан и Радмила 
живе у домаћинству са својим синовима Предрагом 
и Савом, њиховим супругама Александром и 
Радмилом и са четворо унучића – Стефаном (6), 
Емом (5), Филипом (3) и Аном (1).  
 
За њих је обезбеђена PVC столарија са заштитним 
гриљама због јаких ветрова у вредности од 3.700 
евра. 
 

 
 
Такође у Книну, помоћ добија и породица 
Јовановић коју чине родитељи Ђулио и Маја и 
троје деце Дора (15), Иларија (11) и Нола (4). 
Обезбеђен је цреп и дрвене греде за санацију 
крова, а вредност помоћи износи 2.000 евра. 
 
 
 
 

Васкршња ак. у 

Крајини  
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Трећа помогнута породица били су Матијевићи из 
Колашца. Вредни родитељи Јовица и Јована 
искористиће добијену помоћ у виду грађевинског 
материјала за изградњу просторије за држање и 
продају меда. Надамо се да ће и дечица Дуња (3), 
Љубица (1) и беба Рајко (непуних месец дана) врло 
брзо осетити благодати добијене помоћи у 
вредности од 2.500 евра. 
 

 
 

Још једна помоћ која за циљ има отварање 
пољопривредног газдинства стигла је до четврте 
помогнуте породице са подручја Далмације. Овог 
пута Перићима из Оћестова, младом брачном пару 
Зорану и Зорани и беби Јовану (1) обезбеђен је 
грађевински материјал за изградњу штале. 
Вредност набављене робе износи 2.200 евра. Вредни 
домаћин је успео врло брзо и да постави на шталу 
добијени лим и греде, па очекујемо лепе вести када 
ово газдинство и званично буде регистровано. 
 

 
 
Пета помогнута породица били су Добријевић 
Перица и Катарина, са дечицом Јеленом (4) и 
синовима Драганом (3) и Николом (1) из Отона. 
Њихове жеље су такође ишле у смеру развоја 
пољопривредних капацитета, тако да је заједнички 
договор постигнут. Купљен је половни трактор у 
вредности од 2.700 евра. 
 

 

Васкршња ак. у 

Крајини  
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Помоћ даље стиже и до осталих крајева Крајине. На 
подручју Коренице, помажемо породицу Калембер 
коју чине родитељи Зоран и Марина и ћерке 
Николина (11) и Јована (4). Породица је изразила 
жељу да опреми свој дом најосновнијим и 
најнеопходнијим покућством, па је тако за њих 
испоручена комплетна кухиња са шпоретом и 
машином за судове, као и дечија соба са креветом 
на спрат, орманом, радним столом и столицом. 
Вредност испоручених елемената износила је 2.700 
евра.  
 

 
 
Одавно није било овако активно на подручју 
Кордуна. Четири породице су помогнуте овај пут. 
 
За породицу Млађен, родитеље Маринка и 
Николину и децу Марију (8) и Дарија (7), који 
живе у Буковици Утињској, обезбедили смо сходно 
њиховим жељама веш машину, фрижидер и мали 
мотокултиватор. На ову породицу утрошено је 
1.000 евра. 

 
 
Изузетно тешке животне околности у којима живи 
породица самохране мајке Руже Маслек из места 
Сјеничак, натерала нас је да изађемо у сусрет готово 
свим захтевима које је ова борбена мајка имала. 
Борећи се са тешком свакодневицом Ружа одгаја 
своја три сина Александра (19), Андрију (18) и 
Владимира (17). У покушају да им барем мало 
олакшамо, обезбедили смо им два кревета, два 
ормана, кухињу, пећ на дрва, бојлер, сто и четири 
столице. Вредност помоћи износила је 2.500 евра. 
 

 

Васкршња ак. у 

Крајини  
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Трећа породица која је помогнута из ових крајева 
била је породица Поштић из околине Карловца, 
коју чине родитељи Михаило и Мирјана, са 
синовима Петром (4) и Стефаном (3).  
 
За потребе уређења неуређених просторија у својој 
породичној кући, обезбеђене су плочице, ламинат, 
материјал за малтерисање и изолацију. Свеукупна 
вредност помоћи износила је 1.070 евра. 
 

 
 
На крају помоћ испоручујемо и за вредну породицу 
Трбојевић из Војишнице. Родитељи Ђорђе и 
Мирјана имају синове Дениса (11) и Дарка (3). 
Помоћ се огледала у набавци најнеопходнијег 
алата за извођење керамичарских радова, с 
обзиром да је то ужа специјалност оца Ђорђа.  
 
У вредности од 2.000 евра набављено је све што је 
било договорено са овом породицом. 
 
 

 
 
Задржавамо се још увек на западнијим деловима 
Крајине, тачније на Банији, где помоћ обезбеђујемо 
за породице Петровић из Драготине и Еркаловић 
из Великог Градца. 
 
Нажалост, не баш сјајне вести затекле су нас од 
момента договора око потребне помоћи, до саме 
реализације код породице Петровић. Оца Бранка 
напустила је његова супруга Аленка и са собом 
повела најмлађег сина Божидара (2). Са својим оцем 
остали су синови Небојша (12) и Зоран (9). Свакако, 
ми смо своје обећање испунили и обезбедили 
грађевински материјал за потребе проширења 
њиховог стамбеног простора, а вредност добијене 
помоћи је 1.000 евра. 
 

 

Васкршња ак. у 

Крајини  
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Породицу Еркаловић чине родитељи Драган и 
Бранислава и троје деце Сања (8), Марија (6) и 
Данијел (5). Они су се определили за помоћ у виду 
беле технике, па им је иста и стигла у најкраћем 
року и то: веш машина, замрзивач и комбиновани 
шпорет, у вредности од 1.000 евра. 
 

 
 
Прелазимо на источне пределе Крајине, где смо на 
подручју западног Срема помоћ обезбедили за две 
породице и у области источне Славоније за једну 
породицу. 
 
Прво смо у Острову обезбедили тражену помоћ за 
Крунић Љубомира и Аницу, који имају троје деце: 
Александра (11), Николу (9) и Стефана (3). Отац 
Љубомир изразио је жељу да оспособи и догради 
гаражу у којој би направио мали ауто-сервис. Поред 

материјала за гаражу, обезбеђено је нешто 
материјала и за реновирање купатила, као и нови 
бојлер. Вредност испоручене помоћи износи 1.700 
евра. 
 

 

 
 
У суседном Чаковцу, значајно је помогнута 
породица Живковић, коју чине родитељи Горан и 
Данијела и њихово четворо деце: Стефани (15), 
Тијана (12), Анђела (8) и најмлађи Обрад (4).  
 
За време трајања целокупне наше акције, успели смо 
да обезбедимо потребни материјал за санацију 
крова, а мајстори су стигли и да заврше потребне 
радове. За купљени материјал и мајсторске радове 
издвојено је 3.500 евра. 
 

Васкршња ак. у 

Крајини  
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Последња помогнута породица у Васкршњој акцији 
била је породица Перајлић из Трпиње. Родитељима 
Милошу и Софији, највећа брига била је такође око 
проблема са кровом. За њих смо у вредности од 
1.400 евра испоручили лимове и салонит плоче и 
донекле успели да решимо барем ту врсту проблема. 
Милош и Софија имају иначе троје деце. Две кћерке 
су већ удате, док са њима у дому живи син 
Страхиња (12). 
 

 
 

 
 
Заиста смо поносни, а пре свега захвални нашим 
првенствено ћемо рећи неустрашивим сарадницима, 
без којих не би могли ни да помислимо да започнемо 
неку делатност на пољу помоћи породицама са 
подручја Крајине, поготово не у условима какви 
владају месецима у овом крају Европе. Поред свих 
недаћа, али и реалних опасности проузрокованих 
пандемијом корона вируса, сви они и даље имају 
снаге и жеље да изађу у сусрет онима којима је 
помоћ заиста неопходна и да се несебично дају, 
ризикујући сопствено здравље.  
 

Да наговестимо и да су лепе и велике акције пред 
нама до краја године на подручју Крајине, тако да 
ћемо сигурно наставити истим интезитетом да 
спроводимо активности без обзира на околности. 
 
Велике речи захвалности иду као и увек на адресе 
свештенства Епархија далматинске, горњо-
карловачке и осечкопољске и барањске, као и на 
адресу пријатеља организације. 
 

 
 
 

Васкршња ак. у 

Крајини  



 
 
 

Месечни извештај за август 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 29 

 

 
 
У ред помогнутих породица од стране Хуманитарне 
организације Срби за Србе прибројана је још једна, 
потомством богата, породица. У питању су 
Јеремићи из Голочела у Општини Крагујевац. 
Породицу чине родитељи Драган и Мирјана и 
седморо деце: Сандра (19), Нина (17), Немања (16), 
Вељко (15), Миња (14), Давид (12) и Огњен (9). 
 

 
 
За Јеремиће смо доградили кућу (груби радови), 
поставили кров и столарију на дограђени део куће, 
дозидали степенице, урадили стазу око куће 
заменили oлуке и лимене опшивке и окречили две 
просторије у приземљу. Укупна вредност помоћи је 
1.007.129 динара. 
 
Породица, захваљујући свему томе, неће више имати 
проблема са влагом, са којом су се дуго борили, а 
добили су и додатан простор за живот који ће 
постепено уређивати. 
 
 
 

 
 
Хвала што сте помогли и нашој породици и што 
сте имали разумевања приликом пар 
неспоразума у току радова. Нама све ово много 
значи и велика је разлика у односу на пређашње 
стање – рекла нам је мајка Мирјана. 

 

 
 

 

Јеремићима 

дограђена кућа  
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Подсећамо да је у дому породице Јеремић запослен 
само отац Драган који ради у Водоводу за тридесет и 
нешто хиљада динара. Такође, иде у дрва с 
трактором и то је примарни извор егзистенције ове 
многбројне породице. 
 
Имају башту, пластеник и нешто ситније стоке. 
Земље, нажалост, немају много, односно петоро 
породица дели свега хектар и по са све шумом. 
Велики проблем им остаје дуг за струју (300.000 
динара), али за сада их не дирају због деце. 
Отплаћују и један кредит. У другом делу куће 
живи Драганов брат.  
 

 
 
Јеремићи су једна од преко 200 породица које 
помажемо у току ове године. Упркос пандемији 
корона вируса и отказивању пар стотина догађаја 
наставили смо са прикупљањем донација како се 
ситуација не би одразила на планирану помоћ 
породицама.  
 

 
 

 
 
Хвала свим донаторима у име породице Јеремић 
и свих породица које помаже наша организација! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ!  
 

Јеремићима 

дограђена кућа  
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У нашем народу породице са седморо деце су права 
реткост. Шта тек рећи за оне са осморо? Недовић 
Кристина (15), Милица (14), Александар (11), 
Анђела (9), Николина (8), Дуња (7) и Лазар (2) с 
лепим балонима и широким осмесима дочекали су 
осмог брата – новорођенче Николу. Да све буде 
боље него икада раније, побринула се Хуманитарна 
организација Срби за Србе која је непосредно пред 
његово рођење завршила доградњу куће за ову 
вредну и ведру породицу! 
 

 
 
Све се поклопило да долазак малог Николе у 
њиховом дому у селу Претоке код Кнића протекне 
незаборавно. Апел се раширио, донатори су се 
одазвали, мајстори су вредно радили и, уз помоћ 
неуморног оца, ова деца су добила две нове собе и, 
по први пут, функционално купатило. Када смо 
дошли затекли смо домаћина Сашу (37) у радовима 
на сушари коју граде у дворишту. Погледао нас је и, 
уз уздах олакшања, загрлио: 
 
 

Хвала вам, све је сјајно. Добили смо две потпуно 
опремљене собе, кров, купатило... Створио се 
простор за још једну собу коју ћу полако да 
сређујем. Па шта да кажем? 
 

 
 
Овакве породице су важне као светионици у 
време када нас је због беле куге из дана у дан све 
мање. Најмање што можемо јесте да их, без 
осуђивања, подржимо. 
 
Истина је да смо најбројнија породица овде, али 
у Општини Кнић има једна са још више деце. 
Сад нам беже за двоје деце – исказао је отац кроз 
осмех ведар дух који их краси. 
 

 
 
До скоро су живели у три просторије у склепаној 
кућици. Неуморни Саша је дограђивао део по део, 
кад год је могао. Поред се налази и стара кућа у којој 
живе деда Витомир и баба Марина. Заједно брину о 
дворишту за које се види да је заиста сређено цакум-
пакум. 

Недовићима 

завршена кућа  
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Радује нас завршетак ове акције. Саша се 
показао као врло вредан и одговоран, па, као 
што није само чекао на наш долазак, тако ни 
ових месеци није седео скрштених руку. Сушара 
се приводи крају, мајсторима је помагао, а део 
радова је и сам обавио. Што се тиче помоћи коју 
је наша организација финансирала односила се 
на доградњу две собе и купатила, опремање 
купатила, постављање крова, лимарије, олука и 
PVC столарије, зидање оџака, развлачење 
електро-инсталација, постављање ламината и 
гипс плоча и кречење. Такође, обезбедили смо 
материјал за стазу око куће и пола материјала за 
изолацију куће. Другу половину донирала је 
фирма Alti Retail из Чачка, која је и изводила 
радове. Укупна вредност помоћи је 1.312.575 
динара – истакла је Јелена Ћировић, представница 
организације Срби за Србе. 
 

 
 
 

Доста људи нам се јављало, па смо добијали 
гардеробу и намирнице. Долазили су из Горњег 
Милановца, Новог Пазара итд. Један човек нам 
је донео оних 100 евра од државе кад је прочитао 
вашу причу у Илустрованој Политици, а с 
некима смо се и спријатељили – додала је мајка 
Силвија (35). 
 

 
 
Недовићи имају башту и ситнију стоку, примају 
социјалну помоћ и дечији додатак, а Саша и ради 
приватно кад може. Све је било лакше до пре 
неколико година када је због приватизације остао 
због посла. Без обзира на то, ова деца нису гладна и 
не оскудевају у основним стварима, а сада ће имат и 
далеко више простора за живот. 
 
За крај ове лепе приче, желимо да се обратимо свим 
вишечланим породицама које имамо на чекању, а 
тренутно их је преко 800.  
 
У извештају из наше прве посете овој породици 
можете прочитати да је Саша рекао да није веровао у 
хуманитарну помоћ. Само се нама био јавио за помоћ 
и, пошто је од тада прошле већ две-три године, почео 
је да губи наду. Помоћ је, ипак стигла, али је за њу 
било потребно стрпљење. Наша организација се 
труди да помаже колико год може, али су потребе 
тренутно вишеструко веће од наших могућности.  
 
Надамо се да ћемо, уз помоћ наших донатора, 
успети у времену пред нама да помажемо још 
више и још брже! 
 
ДЕЦА СУ НАША БДУУЋНОСТ! 

Недовићима 

завршена кућа  
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Петочлану породицу Ђурић из Бијељине чине отац 
Роберт, мајка Славица и њихово троје дјеце: 
Марина (8) и близанци Милош и Михајло (7). 
Живе у скоро порушеној родитељској кући која се 
налази  у засеоку села Батковић. 
 
На улазу у двориште су нас, и поред тешке 
материјалне ситуације, дочекала насмијана дјечија 
лица на која нико не би остао равнодушан. Одмах су 
нам дали лопту да се играмо и дружимо са њима. 
Дјевојчица Марина причала је о школи и, сједећи у 
крилу наше волонтерке, уредним писаним 
ћриличним словима уписивала je податке у 
извјештај. Након тога, показивали су нам своје 
мачиће, љуљашку, бицикл и старе играчке без којих 
не могу спавати. 
 

 
 
Родитељи, без обзира на сиромаштво, заогрнути 
поштењем, понудили су нам и храну и пиће, 
показали грожђе које имају и љубазно угостили. 
Сагледавши ситуацију, ови драги људи свој живот не 

живе, они за свој живот страхују! Страхују да им се 
кров не уруши на главу, да ће дјеци буђ и влага по 
зидовима оштетити здравље, да их неће моћи 
нахранити, школовати, огријати. 
 

 
 
Упркос тешкој људској судбини, са три кредита која 
укупно плаћају 361 КМ, а једним запосленим чланом 
породице, сву снагу дају да дјеци колико-толико 
уљепшљају дјетињство те је отац Роберт сам 
доградио један дио куће, купио нешто материјала и 
мало уљепшљао двориште у којем се могу играти. 
Разговарајући са мајком, сазнали смо да и дјечаци 
Михајло и Милош имају здравствених проблема. 

Милош има епилепсију, а Михајлу су од 
посљедица тежег рођења и операције желудца 
остали одређени тикови у понашању. 
 
Хуманитарна Организација Срби за Србе одлучила је 
да заједно са хуманим људима, помогне овој 
породици тако што ће им комплетно реновирати 
кућу. Планирана вриједност помоћи, односно 
радова, износи 30.000 КМ. 
Животна прича породице Ђурић показује колико 
живот може бити суров и неједнако наклоњен 
људима, али се надамо да ћемо уз помоћ добрих 
људи, сложно радећи са вјером у Бога, помоћи 
породици и дати им услове за живот који доликују 
сваком човјеку. 
 

 

Ђурићи страхују 

за живот  

Ђурићи страхују 

за живот  
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Дана, 10.јула, у кафе бару Кабинет у Теслићу, 
успешно је одржан још један турнир Пикадо из 
блока. Уз помоћ пријатеља и чланова организације 
сакупљено је 105 KM! 
 
Као што смо и навикли, хуманитарни догађаји у 
Теслићу никада не стају, за шта су највише заслужни 
чланови и волонтери Хуманитарне организације 
Срби за Србе. 
 

 
 
Борба је била неизвесна до самог краја. Ипак 
најбољи били су: 
 

1. Стефан 
2. Борис 
3. Никола 

 

 
 

 
 
Захваљујемо се нашем домаћину кафе бару 
Кабинет и свим учесницима, који су још једном 
показали високу свест за своје угрожене 
сународнике. 
 

 
 

7. догађај у 

Теслићи  
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У ЈУЛУ 5.216 СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јула 
пристигло је укупно 5.216 порука, а од почетка 
акције укупно 231.894 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ЈУЛУ 1.980 ПОЗИВА НА 17763 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току јула пристигло је 
укупно 1.980 позива, а од почетка акције укупно 
43.017 позива. 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Активности 

током августа 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

 Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  

Донаторске 

кутије 
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 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 

(Коњарник)  
 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 

Пупина 10е/63  
 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 

9а  
 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 

Донаторске 

кутије 
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 Пите испод сача код Стрикана – Цара 
Лазара 1 (Футог) 

 
ОЏАЦИ 

 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  

 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 
Јовина 19  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6 

 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

Донаторске 

кутије 
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ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  

 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 

 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

 Кафе Мементо – Градски трг 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 Код Николије – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  

Донаторске 

кутије 
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 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 
трг 

 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  

 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  

 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 

ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 
 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 
 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АВГУСТ 2020. 
 

1. Светлана М. /Србија/ – 5.000 дин. 
2. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
3. Милан Р. /Србија/ – 11.750 дин. 
4. Петар Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
5. Јелена Д. /Србија/ – 7.000 дин. 
6. Урош И. /Србија/ – 10.000 дин. 
7. Милица /Србија/ – 10.000 дин. 
8. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
9. Пекара Ранд-м /Србија/ – 7.100 дин. 
10. Филип М. /Србија/ – 2.600 дин. 
11. Богосав В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
12. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
13. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
14. Бојана Ђ. /Србија/ – 1.500 дин. 
15. Јована С. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
16. Јован А. /Србија/ – 3.500 дин. 
17. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
18. Кристина Т. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
19. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
20. Ђорђе П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
21. Љубомирка Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
22. Невена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
23. Невена Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
25. Горан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
28. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. Матија Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.000 дин. 
32. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
33. Бојана Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
34. Марко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
35. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
36. Јелена К. /Србија/ – 500 дин. 

37. Анђелко С. /Србија/ – 500 дин. 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

38. Душица П. /Србија/ – 500 дин. 
39. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
40. Марина Ш. /Србија/ – 570 дин. 
41. Маријана Т. /Србија/ – 300 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
42. Марија С. /Србија/ – 500 дин. 
43. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
44. Тања М. /Србија/ – 500 дин. 
45. Иван В. /Србија/ – 300 дин. 
46. Денис А. /Србија/ – 100 дин. 
47. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
48. Ана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
49. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
50. Огњен М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
51. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
52. Срђан Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
53. Владимир Б. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
54. Милан В. /Србија/ – 6.000 дин. 
55. Љубица /Србија/ – 2.000 дин. 
56. Љубица /Србија/ – 2.000 дин. 
57. Георгина С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
58. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
59. Бојан М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
60. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
61. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
62. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
63. Љубинка И. /Србија/ – 3.000 дин. 
64. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
65. Сања Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
66. Жарко С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
67. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
68. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
69. Александар Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
71. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 
72. Селена И. /Србија/ – 12.000 дин. 
73. Милош М. /Србија/ – 1.500 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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74. Стеван Ш. /Србија/ – 1.500 дин. 
75. Момчило М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
76. Михаило М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
77. Анонимно /Србија/ – 6.000 дин. 
78. Марија Т.Л. /Србија/ – 11.000 дин. 
79. Јован В. /Србија/ – 2.500 дин. 
80. Јелена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
81. Милена М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
82. Стефан Х.А. /Србија/ – 2.000 дин. 
83. Никола Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
84. Ката М. /Србија/ – 9.700 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
85. Алекса Д. /Србија/ – 12.000 дин. 
86. Маја В. /Србија/ – 6.000 дин. 
87. Јована и Марко Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
88. Мирјана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
89. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
90. Наташа М. /Србија/ – 2.000 дин. 
91. Веселинка К. /Србија/ – 2.000 дин. 
92. Стефан Л. /Србија/ – 1.200 дин. 
93. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
94. Милош Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
95. Младен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
96. Младен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
97. Младен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
98. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
99. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
100. Славица Ч. /Србија/ – 600 дин. 
101. Драгана В. /Србија/ – 500 дин. 
102. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
103. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
104. Игор Ч. /Србија/ – 200 дин. 
105. Томица Ј. /Србија/ – 200 дин. 
106. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
107. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
108. Борјанка Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
109. Страхиња Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
110. Бојан Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
111. Мирољуб Р. /Србија/ – 16.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 

112. „Пркос-Понос“ /Србија/ – 54.000 дин. 
(за Живуловиће из Бора) 

113. Дејан Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

114. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
115. Адам Ђ. /Србија/ – 2.270 дин. 
116. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
117. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
118. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
119. Симо С. /Србија/ – 1.000 дин. 
120. Вукашин П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
121. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
122. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
123. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
124. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
125. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
126. Мартин Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
127. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
128. Лазар С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
129. Небојша Г. /Србија/ – 300 дин. 
130. Драгана С. /Србија/ – 200 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
131. Немања М. /Србија/ – 6.000 дин. 
132. Андреја Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
133. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
134. Александар Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
135. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
136. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
137. Сања К. /Србија/ – 1.000 дин. 
138. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
139. Немања Г. /Србија/ – 500 дин. 
140. Данијела Љ.В. /Србија/ – 3.000 дин. 
141. Радован Т. /Србија/ – 30.000 дин. 
142. Срђан К. /Србија/ – 25.000 дин. 

(за Марковиће код Варварина) 
143. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 
144. Бојан Л. /Србија/ – 11.500 дин. 
145. Стефан Л. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
146. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
147. Душан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
148. Илија Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
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149. Бутик Хорус /Србија/ – 3.870 дин. + $ 1 
150. Agi Pasta Away-Кнез /Србија/ – 9.440 дин. 
151. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
152. Ненад Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
153. ФК Напредак 1929 /Србија/ – 15.000 дин. 

(Пенали из блока Вашица/Шид) 
154. Сремгуд /Србија/ – 12.425 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
155. Бранислав Б. /Србија/ – 1.400 дин. 
156. Братислав М. /Србија/ – 1.169,11 дин. 
157. Татјана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
158. Ивона А. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
159. Никола Р. /Србија/ – 500 дин. 
160. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
161. Миљан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
162. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
163. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
164. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
165. Горан Р. /Немачка/ – 10 € 
166. Данијела И. /Србија/ – 1,5 € 
167. Марко С. /Немачка/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
168. Иван А. /Швајцарска/ – 44,07 € 
169. DamiRee /Катар/ – 3 € 
170. Радомир Ј. /Србија/ – 20 € 
171. Милош Ђ. /Србија/ – 10 € 
172. Анонимно /Србија/ – 1 € 
173. Нада М. /Србија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
174. Милица Ђ. /Француска/ – 10 € 
175. Мирко П. /Србија/ – $ 100 
176. Анонимно /Словачка/ – 5 € 
177. Александар П. /САД/ – 25 € 
178. Анонимно /Србија/ – 100 € 
179. Ненад Б. /Словенија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
180. Немања А. /Србија/ – 20 € 
181. Анонимно /Данска/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
182. Срђан М. /САД/ – 16,32 € 
183. Саво Р. /Немачка/ – 20 € 
184. Давор М. /Аустралија/ – 60 € 
185. Лазар Р. /Малта/ – 5 € 
186. Анонимно /Србија/ – 5 € 
187. Даринка А. /Холандија/ – 30 € 

188. B4Art /САД/ – $ 50 
189. Анонимно – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
190. Душан О. /В. Британија/ – 11 £ 
191. Бојан М. /Србија/ – 5 € 
192. Никола Ц. /Аустралија/ – $ 200 AUD 
193. Милан Р. /Србија/ – 2 € 
194. Југослав Б. /Канада/ – $ 10 CAD 
195. Иван М. /Немачка/ – 10 € 
196. Миле В. /Аустрија/ – 10 € 
197. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 50 € 
198. Радица П. /САД/ – 12,23 € 
199. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
200. Милош Л. /Србија/ – $ 30 
201. Далибор Р. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
202. Дејан М. /Италија/ – 20 € 
203. Борис К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
204. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
205. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
206. Алекса И. /Црна Гора/ – 20 € 
207. Иван Р. /Црна Гора/ – 20 € 
208. Божица В. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
209. Драган М. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
210. Наташа В. /Црна Гора/ – 40 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
211. Игор В. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
212. Јелена Б. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
213. Мирјана И. /Р. Српска/ – 5 КМ 
214. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
215. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
216. Стефан К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
217. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
218. Породица Милашиновић 

/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

219. Раде Н. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

220. Милан М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
221. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
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222. Раде Н. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

223. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

224. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
225. Славица М. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
226. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
227. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Гавриловиће код Ирига) 
228. Стоматолошка ординација Др Софрић 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

229. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
230. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
231. Анонимно /Р. Српска/ – 20 КМ 
232. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
233. Милош Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
234. Мирна Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
235. Његош П. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
236. Милан Б. /Р. Српска/ – 100 КМ 
237. Колектив ОШ Ћирило и Методије 

Трнопоље /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

238. Хигра доо /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

239. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
240. Мирослав К. /Р. Српска/ – 40 КМ 
241. Борислав Л. /Р. Српска/ – 30 КМ 
242. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
243. МЦ Аутометал /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
244. Анонимно /Канада/ – 10 € 
245. Анонимно /Канада/ – 30 € 
246. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Живуловиће из Бора) 
247. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 30 € 
248. Александар М. /Србија/ – 10 € 
249. Сара К. /Аустрија/ – 50 € 
250. Ратко М. /Немачка/ – 50 € 
251. Драган О. /Србија/ – 10 € 
252. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
253. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 

254. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
255. Данијела Л. /САД/ – 200 € 

(за Косово и Метохију) 
256. Илија М. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
257. Данијел М. /Италија/ – 10 € 
258. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
259. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
260. Александра М.Х. /САД/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
261. Слађана К. /Србија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
262. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
263. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
264. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
265. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
266. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
267. Урош У. /Аустрија/ – 30 € 
268. Марина М. /Немачка/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
269. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
270. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
271. Анонимно /Канада/ – 50 € 
272. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
273. Павле К. /Р. Српска/ – 2 € 

(за Републику Српску) 
274. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
275. Александра Д. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
276. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
277. Анонимно /Аустралија/ – 40 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
278. Ćorić Trans Inc /САД/ – 200 € 
279. Никола Г. /Србија/ – 100 € 

(за Живуловиће из Бора) 
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280. Анонимно /Француска/ – 50 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

281. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
282. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
283. Анонимно /Србија/ – 50 € 
284. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
285. Цветко Ц. /Немачка/ – 30 € 
286. Јелена М. /Италија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
287. Анонимно /Србија/ – 30 € 
288. Данијел Б. /Словенија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
289. Mileeva V. /Русија/ – 2 € 
290. Синиша М. /САД/ – 70 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
291. Константина Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

292. Serbian Bookstore Australia 
/Аустралија/ – 30 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

293. Споменка М. /Немачка/ – 50 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

294. Александар М. /Немачка/ – 25 € 
295. Андре /Немачка/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
296. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
297. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
298. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
299. Дарио С. /Србија/ – 10 € 
300. Анонимно /Словенија/ – 5 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
301. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
302. Небојша Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
303. Милена М. /В. Британија/ – 3 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
304. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
305. Анонимно /Чешка/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
306. Растко Ц. /Белгија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
307. Слободан М. /Србија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

308. André H. /Холандија/ – 10 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

309. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

310. Владимир Џ. /Немачка/ – 10 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

311. Иван В. /Србија/ – 350 € 
(за Живуловиће из Бора) 

312. Милосав Б. /Србија/ – 10 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

313. Борка Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
314. Никола М. /Шведска/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
315. Анонимно /Канада/ – 100 € 
316. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
317. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
318. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 
319. Анонимно /Швајцарска/ – 3 € 
320. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
321. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
322. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
323. Никола Т. /Србија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
324. Марко /Сингапур/ – 10 € 
325. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
326. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
327. Никола М. /В. Британија/ – 200 € 

(за Косово и Метохију) 
328. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
329. Катарина Л. /Шведска/ – 40 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
330. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
331. Лариса П. /Русија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
332. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
333. Урош М. /Немачка/ – 10 € 
334. Јована М. /Србија/ – 50 € 
335. Срби у Кини /Кина/ – 1.000 € 

(за Гавриловиће код Ирига) 
336. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
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337. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

338. Лазар С. /Србија/ – 10 € 
339. Ненад М. /Србија/ – 100 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
340. Анонимно /Данска/ – 100 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
341. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
342. Mikulas L. /Словачка/ – 10 € 

(за Чубриће код Лучана) 
343. Анонимно /Србија/ – 350 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
344. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
345. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
346. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
347. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
348. Славиша Б. /Словенија/ – 15 € 
349. Данило В. /Србија/ – 15 € 

(за Крајину) 
350. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
351. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
352. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
353. Драган О. /Србија/ – 10 € 
354. Зоран /Р. Српска/ – 3 € 

(за Републику Српску) 
355. Анонимно /Црна Гора/ – 20 € 
356. Станко М. /Аустрија/ – 300 € 
357. Коста М. – 5 € 
358. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
359. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
360. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
361. Марија Б.Б. /Аустрија/ – 50 € 
362. Вања В. – 20 € 
363. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
364. Александар А. /Немачка/ – 20 € 
365. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
366. Ненад Л. /Аустрија/ – 20 € 
367. Данијел М. – 10 € 
368. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
369. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
370. Драган Ј. /Аустрија/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
371. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
372. Породица Јовић /Немачка/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

373. Стеван и Марко Л. /Аустралија/ – 28,88 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

374. Дамир К. /Аустралија/ – 2,88 € 
375. Огњен Ш. /Словенија/ – 10 € 
376. Стефан Б. /Аустрија/ – 20 € 
377. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
378. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
379. Душан Л. /Аустрија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
380. Александра П.Л. – 10 € 
381. НЛСТД /Холандија/ – 100 € 
382. Владимир К. – 25 € 
383. Анонимно /Данска/ – 100 € 
384. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
385. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
386. Немања В. /Србија/ – 10 € 
387. Душко Л. – 50 € 
388. Фамилија Нестеоровић /Аустрија/ – 50 € 
389. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
390. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
391. Иво В. /Канада/ – 20 € 
392. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
393. Љубинка В. /Аустрија/ – 30 € 
394. Баранин из Хиландара /Аустрија/ – 200 € 
395. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
396. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
397. Дајана С. /Аустрија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

398. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 60 € 

399. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
400. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
401. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
402. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
403. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
404. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
405. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
406. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
407. Кристина С. /Аустрија/ – 400 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
408. Жељко Р. /Аустрија/ – 30 € 
409. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
410. Никола П. /Аустрија/ – 20 € 
411. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
412. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
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413. Љубица Б. /Аустрија/ – 50 € 
414. Маја П. /Аустрија/ – 8 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
415. Весна Р. /Аустрија/ – 20 € 
416. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
417. Никола А. /Аустрија/ – 10 € 
418. Кристина М. /Аустрија/ – 20 € 
419. Дражен Д. /Аустрија/ – 20 € 
420. Аљоша С. /Аустрија/ – 10 € 
421. Ђорђе Б. /Аустрија/ – 25 € 
422. Јелена Н. /Аустрија/ – 80 € 
423. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
424. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 80 € 
(за Косово и Метохију) 

425. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
426. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
427. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
428. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Чубриће код Лучана) 
429. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
430. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
431. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
432. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
433. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 168,60 € 
434. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
435. Јована и Михајло А./Швајцарска/-20 CHF 
436. Биљана П. /Швајцарска/ – 20 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
437. Наташа М. /Швајцарска/ – 150 CHF 
438. Драган Д. /Швајцарска/ – 400 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
439. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
440. Мирослав Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
441. Благица А. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
442. Дејан Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
443. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
444. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 

445. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
446. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
447. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
448. Тамара Д. /Швајцарска/ – 200 CHF 
449. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
450. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
451. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
452. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
453. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Косово и Метохију) 
454. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
455. Николић-Течић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
456. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
457. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
458. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
459. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
460. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
461. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
462. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
463. Ненад В. /Швајцарска/ – 20 CHF 
464. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
465. Данијела Ј.И. /Немачка/ – 10 € 
466. Драган М. /Немачка/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
467. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
468. Петар Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
469. Ружица Т. /Немачка/ – 25 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
470. Марко К. /Немачка/ – 20 € 
471. Звјездана А. /Немачка/ – 20 € 
472. Сузана Р. /Немачка/ – 20 € 
473. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
474. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
475. Ивана В. /Немачка/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
476. Дејан П. /Немачка/ – 20 € 
477. Марио Д. /Немачка/ – 30 € 
478. Бојан И. /Немачка/ – 5 € 
479. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
480. Будимир Д. /Немачка/ – 10 € 
481. Татјана Ћ. /Немачка/ – 20 € 
482. Горан К. /Немачка/ – 25 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
483. Марко С. /Немачка/ – 10 € 
484. Милица Д. /Немачка/ – 20 € 
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485. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
486. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
487. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
488. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
489. Милован Н. /Немачка/ – 10 € 
490. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
491. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
492. Душко Ц. /Немачка/ – 10 € 
493. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
494. Немања М. /Немачка/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
495. Предраг Т. /Немачка/ – 25 € 
496. Горан С. /Немачка/ – 30 € 
497. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
498. Синиша И. /Немачка/ – 10 € 
499. Синиша И. /Немачка/ – 10 € 
500. Александар Р. /Немачка/ – 25 € 
501. Зоран /Немачка/ – 100 € 
502. Андреј Ц. /Немачка/ – 10 € 
503. Живанић /Немачка/ – 10 € 
504. Стеван П. /Немачка/ – 20 € 
505. Јадранка Ц. /Немачка/ – 20 € 
506. Славиша К. /Немачка/ – 70 € 
507. Од врата до врата /Немачка/ – 695 € 

(Тројка из блока) 
508. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
509. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
510. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
511. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
512. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
513. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
514. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
515. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
516. Божидар М. /Немачка/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

517. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 

518. Милан С. /Немачка/ – 50 € 
519. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
520. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
521. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
522. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
523. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 

524. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
525. Никола С. /Немачка/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
526. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
527. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
528. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
529. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
530. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
531. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
532. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
533. Драган и Љиљана Ћ. /Немачка/ – 15 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
534. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
535. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
536. Марко М. /Немачка/ – 50 € 
537. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
538. Младен М. /Немачка/ – 200 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
539. Милена В. /Шведска/ – 100 SEK 
540. Ратка Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
541. Иван Т. /Шведска/ – 60 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
542. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
543. Милана К. /Шведска/ – 100 SEK 
544. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
545. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 
546. Аница В. /Шведска/ – 100 SEK 
547. Никола С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
548. Бобан П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
549. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
550. Наташа В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
551. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
552. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
553. Милица Н. /Шведска/ – 50 SEK 
554. Марко И. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
555. Љиљана К. /Шведска/ – 100 SEK 
556. Зорица В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
557. Биљана П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
558. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
559. Марко Х. /Шведска/ – 100 SEK 
560. Гордана С. /Шведска/ – 50 SEK 
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561. Андреј Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

562. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

563. Стефан Б. /Шведска/ – 250 SEK 
564. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
565. Гордана В. /Шведска/ – 200 SEK 
566. Милица В. /Шведска/ – 50 SEK 
567. Вера /Шведска/ – 100 SEK 
568. Маријана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
569. Бисерка С. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
570. Смиља Н. /Шведска/ – 500 SEK 
571. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 200 SEK 
572. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
573. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
574. Драшко К. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
575. Бранисалв Д. /Шведска/ – 350 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
576. Соња С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
577. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
578. Тања А. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
579. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
580. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
581. Владимир М. /Шведска/ – 450 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
582. Александар Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
583. Ана Н. /Шведска/ – 200 SEK 
584. Славица П. /Шведска/ – 200 SEK 
585. Душан Н. /Шведска/ – 300 SEK 
586. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
587. Антониа Р.А. /Шведска/ – 150 SEK 
588. Игор К. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
589. Кристина и Јово /Шведска/ – 100 SEK 
590. Саша В. /Шведска/ – 150 SEK 
591. Боривоје Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
592. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
593. Љиљана М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

594. Лепосава Р. /Шведска/ – 100 SEK 
595. Александра Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
596. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
597. Огњен Б. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
598. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
599. Весна Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
600. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
601. Станислава Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
602. Нина Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
603. Тамара Р. /Шведска/ – 100 SEK 
604. Марко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
605. Владимир М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
606. Јованка Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
607. Ненад Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
608. Бојан М. /Шведска/ – 100 SEK 
609. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Гавриловиће код Ирига) 
610. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марковиће код Варварина) 
611. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
612. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
613. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
614. Роса В. /Шведска/ – 100 SEK 
615. Зоран Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
616. Предраг Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
617. Виолета П.Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
618. Вера П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
619. Биљана Т. /Шведска/ – 300 SEK 
620. Татјана Ч. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
621. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
622. Ивана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
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623. Мирен М. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

624. Слађана Л. /Шведска/ – 50 SEK 
625. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
626. Иван М. /Шведска/ – 200 SEK 
627. Вања Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
628. Анонимно /Шведска/ – 50 SEK 
629. Љиљана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
630. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
631. Ивана Х. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
632. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
633. Kjell R.W. /Шведска/ – 300 SEK 
634. Радомир П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
635. Владимир Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
636. Бошко Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
637. Мирослав О. /Шведска/ – 100 SEK 
638. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
639. Јелена С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
640. Богољуб Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
641. Душан С. /Шведска/ – 100 SEK 
642. Зоран Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
643. Јелена Н. /Шведска/ – 300 SEK 
644. Оливера М.С. /Шведска/ – 50 SEK 
645. Милош П. /Шведска/ – 30 SEK 
646. Владан Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
647. Зденка Б. /Шведска/ – 200 SEK 
648. Дарко /Шведска/ – 200 SEK 
649. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
650. Борко З. /Шведска/ – 100 SEK 
651. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
652. Наташа К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
653. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
654. Смиља Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
655. Анонимно /Шведска/ – 5.000 SEK 
656. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
657. Милан И. /Шведска/ – 50 SEK 
658. Маја И. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

659. Жељко С. /Шведска/ – 100 SEK 
660. Мирјана А. /Шведска/ – 100 SEK 
661. Славко М. /Шведска/ – 50 SEK 
662. Радмила Ш. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
663. Душко П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
664. Сања К. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
665. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
666. Бранислав К. /Шведска/ – 100 SEK 
667. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
668. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
669. Ервин и Милица /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
670. Никола Р. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
671. Младен Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
672. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
673. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
674. Ненад Д. /Шведска/ – 100 SEK 
675. Кристина М.М. /Шведска/ – 100 SEK 
676. Kjell R.W. /Шведска/ – 200 SEK 
677. Милица Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
678. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
679. Маја Р. /Шведска/ – 300 SEK 
680. Драган Н. /Шведска/ – 100 SEK 
681. Савета М. /Шведска/ – 100 SEK 
682. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
683. Ненад М. /Шведска/ – 650 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
684. Синиша Р. /Шведска/ – 200 SEK 
685. Даниел Ј. /Шведска/ – 20 SEK 
686. Маријана М. /Шведска/ – 100 SEK 
687. Александра Г. /Шведска/ – 200 SEK 
688. Rebecca i Vedran /Шведска/ – 200 SEK 
689. Александар Б. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
690. Дејан Л. /Шведска/ – 50 SEK 
691. Арсен Ч. /Норвешка/ – 200 NOK 
692. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
693. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
694. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
695. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
696. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
697. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
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698. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

699. Наташа Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
700. Милена П. /Норвешка/ – 250 NOK 
701. Срђан Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
702. Борислав М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
703. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
704. Богдан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
705. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
706. Марко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
707. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 
708. Весна М. /Норвешка/ – 100 NOK 
709. Наташа Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
710. Саша Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 
711. Драган К. /Норвешка/ – 500 NOK 
712. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
713. Мирјана А.С. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
714. Бобан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
715. Сандра Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
716. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
717. Давор Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
718. Небојша Л. /Норвешка/ – 107 NOK 
719. Александар К. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
720. Милијана Б. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
721. Вања Л.С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
722. Словодан Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
723. Давид М.П. /Норвешка/ – 100 NOK 
724. Алекса У. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
725. Стефан П. /Норвешка/ – 100 NOK 
726. Недељко Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
727. Гордана Г. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
728. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
729. Дарко М. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
730. Растко Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 

731. Александар Н. /Норвешка/ – 300 NOK 
732. Љиљана П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
733. Бојан Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
734. Миодраг С. /Норвешка/ – 300 NOK 
735. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
736. Наташа П. /Норвешка/ – 50 NOK 
737. Никола В. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
738. Зана С. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
739. Павле Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 
740. Сузана В. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
741. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
742. Вељко О. /Норвешка/ – 100 NOK 
743. Весна М.М. /Норвешка/ – 150 NOK 
744. Горан М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
745. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
746. Сузана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
747. Јулиана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

748. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
749. Немања Милошевић /Канада/ – $ 50 CAD 
750. Дарија Ћосовић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
751. Данило Перковић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
752. Маја Павловић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
753. Драган Стевановић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
754. Дијана Топић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
755. Горан Јефтић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

756. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

757. PayPal Giving Fund Canada 
/Канада/ – $ 60 CAD 

758. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
759. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
760. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
761. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
762. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
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763. Александар Којовић /Канада/ – $ 150 
CAD 

764. Оља Ђукановић /Канада/ – $ 60 CAD 
765. Немања Карапанџа /Канада/ – $ 20 CAD 
766. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
767. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
768. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
769. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 120 CAD 
770. Никица Бабић /Канада/ – $ 10 CAD 
771. Зоран Бијелић /Канада/ – $ 120 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
772. Ђорђе Грујић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
773. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
774. Great translation 24-7 /Канада/ – $ 60 CAD 
775. Миле Котарац /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 

776. Лидија Боројевић и Jeff Maclarty 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душа погинулих Крајишника) 

777. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 CAD 
778. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
779. Александра Јовичић – Србљановић 

/Канада/ – $ 20 CAD 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

780. Слободанка Зебић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

781. Јован Лаковић /Канада/ – $ 300 CAD 
782. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
783. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
784. Драгана Павловић /Канада/ – $ 50 CAD 
785. Нелка Марковић /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Живуловиће из Бора) 
786. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
787. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
788. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
789. White city logistics /САД/ – $ 50 
790. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
791. Александар Б. /САД/ – $ 50 
792. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
793. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
794. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
795. Лазар М. /САД/ – $ 30 
796. Зоран З. /САД/ – $ 15 
797. Радоман /САД/ – $ 15 

798. Рибана М. /САД/ – $ 100 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

799. Александар Д. /САД/ – $ 20 
800. Јулија Д. /САД/ – $ 20 
801. Татјана Б. /САД/ – $ 10 
802. Бојан П. /САД/ – $ 500 
803. Драган П. /САД/ – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
804. Јагош Р. /САД/ – $ 50 
805. Дарко Х. /САД/ – $ 100 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
806. Марко М. /САД/ – $ 20 
807. Саша С. /САД/ – $ 30 
808. Никола Л. /САД/ – $ 20 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
809. Анонимно /САД/ – $ 30 
810. Милорад П. /Канада/ – $ 71,80 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
811. Гордон Јончић /САД/ – $ 20 
812. Михајло С. /САД/ – $ 50 
813. Милан З. /САД/ – $ 100 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
814. Јованка Ф. /САД/ – $ 100 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
815. Владан С. /САД/ – $ 10 
816. Војислав Б. /САД/ – $ 100 
817. Сузана Д. /САД/ – $ 20 
818. Благоје Г. /САД/ – $ 50 
819. Милан Д. /САД/ – $ 20 
820. Г.Т. /САД/ – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
821. Синиша З. /САД/ – $ 50 
822. Неђо М. /САД/ – $ 30 
823. Едита К. /САД/ – $ 300 
824. Иван Р. /САД/ – $ 25 
825. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
826. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
827. Анонимно /САД/ – $ 20 
828. Љиљана М. /САД/ – $ 50 
829. Joan J. /САД/ – $ 50 
830. Јована С. /САД/ – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
831. Ана Ф. /САД/ – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
832. Ружица Н. /САД/ – $ 20 
833. Наталија В. /САД/ – $ 10 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
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834. Породица Божић /САД/ – $ 50 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

835. Марко Д. /САД/ – $ 10 
836. Бојан М. /САД/ – $ 50 
837. Татјана Ж. /САД/ – $ 20 
838. Анонимно /САД/ – $ 10 
839. Вања К. /САД/ – $ 50 
840. Предраг И. /САД/ – $ 20 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
841. Душко М. /САД/ – $ 50 
842. Неда К. /САД/ – $ 20 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
843. Ђуро В. /САД/ – $ 20 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
844. Анонимно /САД/ – $ 50 
845. Владимир Ч. /САД/ – $ 20 
846. Биљана Х. /САД/ – $ 10 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
847. Станко Т. /САД/ – $ 100 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
848. Владимир М. /САД/ – $ 30 
849. Никола А. /САД/ – $ 30 
850. Аленка Ј. /САД/ – $ 30 
851. Владица К. /САД/ – $ 20 
852. Вучић М. /САД/ – $ 15 
853. Славиша К. /САД/ – $ 25 
854. Марија З. /САД/ – $ 5 
855. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
856. Јован Б. /Аустралија/ – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
857. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
858. Бреза /САД/ – $ 50 
859. Урош К. /САД/ – $ 100 
860. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
861. Младен С. /САД/ – $ 20 
862. Анонимно /САД/ – $ 33 
863. Ћопић Ћ. /САД/ – $ 200 
864. Бојан Ц. /САД/ – $ 50 
865. Марија З. /САД/ – $ 5 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
866. Николина Б. /САД/ – $ 20 
867. Јелица С. /САД/ – $ 10 
868. Јагода М. /САД/ – $ 50 
869. Милан З. /САД/ – $ 25 
870. Милош М. /САД/ – $ 15 

(за Радевиће код Краљева) 
871. Јован Т. /САД/ – $ 50 

872. UK Online Giving Foundation 
/САД/ – $ 4.241,78 

873. Марко Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
874. Анонимно /Србија/ – 10 € 
875. Никица Б. /Канада/ – $ 10 CAD 

(за Радевиће код Краљева) 
876. Данијела Л. /САД/ – 100 € 
877. Бојан П.Г. /Србија/ – 33,33 € 

(за Радевиће код Краљева) 
878. Дејан З. /Србија/ – 10 € 
879. Миодраг Р. – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
880. Александар из Темишвара 

/Румунија/ – 15.000 € 
(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

881. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
882. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
883. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
884. Јелена П. /Србија/ – 1.500 дин. 
885. Младен Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
886. Ана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
887. Стефан Ж. /Србија/ – 1.100 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
888. Ненад В. /Србија/ – 3.000 дин. 
889. Даница З. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
890. Стефан М. /Србија/ – 5.698 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
891. Наталија К. /Србија/ – 4.500 дин. 
892. Александар Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
893. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
894. Душко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
895. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
896. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
897. Душко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
898. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
899. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
900. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Гавриловиће код Ирига) 
901. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
902. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
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903. Пицерија Кухињица/Србија/-10.000 дин. 
904. Стефан С. /Србија/ – 6.000 дин. 
905. Милош И. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
906. Петар П. /Србија/ – 2.000 дин. 
907. Ненад Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
908. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
909. Немања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
910. 2ам /Србија/ – 15.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
911. Анонимно /Србија/ – 7.000 дин. 
912. Раде Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
913. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
914. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
915. Павле К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
916. Слободан Б. /Србија/ – 4.444,44 дин. 
917. Драгутин Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
918. Весна Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
919. Вук Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
920. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
921. Исидор С. /Србија/ – 500 дин. 
922. Маја Г. /Србија/ – 500 дин. 
923. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
924. Јована М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
925. Марко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
926. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
927. Вукашин Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 

928. Agro firm doo Požarevac 
/Србија/ – 30.000 дин. 

929. Калди доо /Србија/ – 10.000 дин. 
(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

930. Јелена Б. /Србија/ – 4.500 дин. 
931. Јелена Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
932. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
933. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
934. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
935. Игор С. /Србија/ – 500 дин. 
936. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
937. Дајана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
938. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

939. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
940. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
941. Бранислав К. /Србија/ – 400 дин. 
942. Драгица Ж.Р. /Србија/ – 200 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
943. Милован К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
944. Душко С. /Србија/ – 500 дин. 
945. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
946. Lutece Zernov /Србија/ – 100.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
947. Tancom software solutions 

/Србија/ – 20.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

948. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 
(Тројка из блока) 

949. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
950. Немања Ђ. /Србија/ – 3.800 дин. 
951. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
952. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
953. Ива К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
954. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
955. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
956. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
957. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
958. Помоћ Републике Србије током 

ванредног стања /Србија/ – 218.640 дин. 
959. СЗТР Нивес /Србија/ – 7.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
960. Биљана Ш. /Србија/ – 6.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
961. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
962. Toys STRK /Србија/ – 5.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
963. Приход од продаје из СЗС продавнице 

/Србија/ – 150.000 дин. 

964. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 255.000 дин. 

965. Анонимно /Србија/ – 211.000 дин. 
(Одбојка из блока Бор) 

966. Ђ.Т. /Србија/ – 70.000 дин. 
967. Видо М. /Србија/ – 30.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
968. Ирена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
969. Александар Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
970. Ружа Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
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971. Раде и Дијана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
972. Перо и Сава Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
973. Драган и Јелена Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
974. Транском Мајур /Србија/ – 4.260 дин. 
975. Небојша П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
976. Александар С. /Србија/ – 1.500 дин. 
977. Александар О. /Србија/ – 1 дин. 
978. Маја Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
979. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
980. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
981. Никола Ч. /Србија/ – 6.500 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
982. Срби из Берана /САД/ – 4,08 € 

(за Радевиће код Краљева) 
983. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
984. Александар З. /Црна Гора/ – 5 € 
985. Олгица М. /Црна Гора/ – 30 € 
986. Луција П. /Црна Гора/ – 50 € 
987. Бранкица Е. /Црна Гора/ – 50 € 
988. Бошко Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
989. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
990. Горан П. /Р. Српска/ – 30 КМ 
991. Дејан В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
992. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Малешевиће код Зворника) 
993. Владимир Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
994. Фризерски салон Младен 

/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

995. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 160 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

996. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
997. Бомерц д.о.о. /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
998. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
999. Александар У. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Радевиће код Краљева) 
1000. Јово Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1001. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Радевиће код Краљева) 
1002. Ивана З. /Р. Српска/ – 25 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1003. Мирослав В. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1004. МТел-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 3.297,77 КМ 

1005. Жељка Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Радевиће код Краљева) 

1006. Мирна Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Радевиће код Краљева) 

1007. Соколово Рибник /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1008. Минеа /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1009. Мега Дрво /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1010. Шумапром Комерц /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1011. Тања К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

1012. 3P Service /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

1013. Саша С. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

1014. Нешковић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1015. Tehpro CNC proizvodnja 
/Р. Српска/ – 400 КМ 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

1016. Лука Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Радевиће код Краљева) 

1017. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1018. Марија К. /Србија/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1019. Горан П. /В. Британија/ – 50 € 
1020. Горан П. /В. Британија/ – 200 € 
1021. Рајко К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1022. Јована Ј.П. /Аустрија/ – 100 € 
1023. Маја Ц. /САД/ – 30 € 
1024. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1025. Михајло С. /Чешка/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1026. Невена Ј. /Аустралија/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1027. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1028. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1029. Алекса Т. /Аустралија/ – 10 € 
1030. Анонимно /САД/ – 20 € 
1031. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1032. Анонимно /Бугарска/ – 10 € 
1033. Наташа В. /Аустралија/ – 30 € 
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1034. Игор Г. /Србија/ – 10 € 
(за Радевиће код Краљева) 

1035. Бојан М. /Немачка/ – 20 € 
(за Радевиће код Краљева) 

1036. Бојан М. /Немачка/ – 20 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1037. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
(за Радевиће код Краљева) 

1038. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
1039. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1040. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1041. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1042. Сам Т. /Аустралија/ – 50 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1043. Милош М. /САД/ – 100 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1044. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1045. Милош С. /Норвешка/ – 15 € 
1046. Ненад П. /Аустралија/ – 15 € 
1047. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 
1048. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1049. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1050. Андрија Л. /Србија/ – 10 € 
1051. Анонимно /Норвешка/ – 200 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1052. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
1053. Анонимно /Р. Српска/ – 10 ,61 € 
1054. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
1055. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
1056. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
1057. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
1058. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1059. Милош С. /САД/ – 10 € 
1060. Зоран К. /Немачка/ – 15 € 
1061. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
1062. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1063. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 
1064. Данијел Б. /Аустрија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1065. Филип П. /Аустрија/ – 10 € 
1066. Ј. Радуловић /Холандија/ – 30 € 
1067. Филип П. /Аустрија/ – 10 € 
1068. Филип П. /Аустрија/ – 25 € 

1069. Дејан М. /Аустрија/ – 50 € 
1070. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
1071. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1072. Саша В. /Аустрија/ – 100 € 
1073. Маја Л. /Аустрија/ – 25 € 
1074. Никола П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1075. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1076. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1077. Б.С. /Аустрија/ – 1 € 
1078. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1079. Жељко М. /Словенија/ – 50 € 
1080. Милан С. /Швајцарска/ – 223 CHF 
1081. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1082. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1083. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1084. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1085. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1086. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1087. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
1088. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1089. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
1090. Ристо М. /Немачка/ – 20 € 
1091. Милан М. /Немачка/ – 0,5 € 
1092. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1093. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1094. Магдалена К. /Немачка/ – 10 € 
1095. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1096. Саша М. /Немачка/ – 10 € 
1097. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1098. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1099. Гордана Ј. /Немачка/ – 5 € 
1100. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
1101. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
1102. Зоран Ј. /Немачка/ – 10 € 
1103. Стефан С. /Немачка/ – 30 € 
1104. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
1105. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1106. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Радевиће код Краљева) 
1107. Нина Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Радевиће код Краљева) 
1108. Никола Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Радевиће код Краљева) 
1109. Немања П. /Шведска/ – 30 SEK 
1110. Породица Вишњић/Шведска/ – 50 SEK 

(за Радевиће код Краљева) 
1111. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
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1112. Горан Р. /Шведска/ – 273 SEK 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1113. Мирко Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 
1114. Радомир С. /Шведска/ – 300 SEK 
1115. Миленко Малиновић /Канада/ – $ 50 CAD 
1116. CAF Canada – Cyber Grants 

/Канада/ – $ 10 CAD 
1117. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 100 CAD 
1118. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1119. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1120. Зоран Вујичић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1121. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1122. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1123. Александра Мирковић-Стакић 

/Канада/ – $ 120 CAD 
(за Радевиће код Краљева) 

1124. Александра Драча /Канада/ – $ 30 CAD 
1125. Весна Павковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1126. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1127. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1128. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1129. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1130. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1131. Весна К. /САД/ – $ 25 
1132. Анонимно /САД/ – $ 100 
1133. Ружица Н. /САД/ – $ 20 
1134. Анонимно /САД/ – $ 100 
1135. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1136. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1137. Владица С. /САД/ – $ 30 
1138. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1139. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1140. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1141. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1142. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1143. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1144. Анонимно /САД/ – $ 30 
1145. Никола К. /САД/ – $ 10 
1146. Nellie B. /САД/ – $ 50 
1147. Анонимно /САД/ – $ 15 
1148. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1149. Гордон Јончић /САД/ – $ 20 
1150. Милан В. /САД/ – $ 30 
1151. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1152. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1153. Славица С. /САД/ – $ 25 
1154. Лепојка Ш. /САД/ – $ 50 

1155. Amazon Smile Found /САД/ – $ 113,04 
1156. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1157. Стефан М. /Србија/ – 5 € 
1158. Милан Б. – 50 € 
1159. Ива М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1160. George /Србија/ – 1,5 € 
1161. Предраг Е. /Француска/ – 150 € 
1162. Данило С. /Србија/ – 4,3 € 
1163. Дејан М. /Италија/ – 20 € 
1164. И.З. – 200 € 
1165. Неда С. /Немачка/ – 10 € 
1166. Никола С. /Србија/ – 10 € 
1167. Далибор Ш. /Финска/ – 50 € 
1168. Бане /Србија/ – 8.770 дин. 

(Тројка из блока 30. блок) 
1169. Љуба и Миљан Зрењанин 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1170. Стефан А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1171. Ресторан Круна /Србија/ – 10.970 дин.+5€ 
1172. Пенали из блока Вашица/Шид 

/Србија/ – 30.170 дин. + 15 € 
(Тројка из блока) 

1173. Николај Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1174. Ђорђе Б. /Србија/ – 100 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

1175. ТЦ Авив Парк Звездара 
/Србија/ – 54.520 дин.+150 PNL 

1176. ТЦ Стадион /Србија/ – 58.340 дин. + 20 € 
1177. Давид Јама /Србија/ – 1.500 дин. 
1178. За покој душе Трипе /Словенија/ – 100 € 
1179. Породица Шарић /Словенија/ – 60 € 
1180. Никола 33 /Словенија/ – 10 € 
1181. Стевица Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1182. Ђорђе /Србија/ – 1.000 дин. 
1183. Анонимно /Србија/ – 709 дин. 
1184. Јован Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
1185. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1186. Винка Б. /Србија/ – 5.100 дин. 
1187. Делта-08 /Србија/ – 2.000 дин. 
1188. Зоран П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1189. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1190. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1191. Марко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
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1192. Тамара С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1193. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1194. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1195. Младен Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1196. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1197. Марко И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Гавриловиће код Ирига) 
1198. Соња Х. /Србија/ – 400 дин. 
1199. Никола М. /Србија/ – 235 дин. 
1200. Апотека Јања /Србија/ – 5.725 дин. 
1201. Живан К. /Србија/ – 1.500 дин. 
1202. Миленка Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
1203. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1204. Светлана П. /Србија/ – 500 дин. 
1205. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1206. Анђела М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1207. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1208. Миле Пром /Србија/ – 73.100 дин. 
1209. Пивница Beer Bar /Србија/ – 12.040 дин. 
1210. Светлана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1211. Јаков С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1212. Новица М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1213. Дарио М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1214. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1215. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1216. Бранислав Б. /Србија/ – 650 дин. 
1217. Наташа Р. /Србија/ – 500 дин. 
1218. Драгица Ж.Р. /Србија/ – 200 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1219. Јасмина М. /Србија/ – 200 дин. 
1220. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1221. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1222. Душан Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
1223. Драган П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1224. Катарина Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
1225. Љубомирка Г. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1226. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1227. Горан В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1228. Лука Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
1229. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1230. Андреја М. /Србија/ – 1.300 дин. 
1231. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
1232. Мане О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1233. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 

1234. Тодор Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лончине код Лознице) 

1235. Марко П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лончине код Лознице) 

1236. Драгиша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1237. Михаило Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
1238. Славица М.П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1239. Виолета П. /Србија/ – 500 дин. 
1240. Драгутин С. /Србија/ – 500 дин. 
1241. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1242. Стефан Т. /Србија/ – 500 дин. 
1243. Алекса Ц. /Србија/ – 250 дин. 
1244. Богдан Ж. /Србија/ – 60.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1245. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
1246. Немања Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1247. Caffeteria Roma /Србија/ – 17.000 дин. 
1248. Душан Л. /Србија/ – 15.000 дин. 
1249. Јасмина А. /Србија/ – 10.000 дин. 
1250. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1251. Миљко М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1252. Златко Т. /Србија/ – 1.100 дин. 
1253. Зорица И.Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1254. Милица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1255. Јања П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1256. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1257. Стефан М. /Србија/ – 3.221,60 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1258. Предраг К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1259. Петар Т. /Србија/ – 2.600 дин. 
1260. Ивана М. /Србија/ – 4.000 дин. 
1261. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1262. Михајло Ж. /Србија/ – 4.000 дин. 
1263. Данило Г. /Србија/ – 4.000 дин. 
1264. Слађан Ћ. /Србија/ – 2.500 дин. 
1265. Жарко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1266. Бранислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1267. Михаило Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1268. Вук С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1269. Драгица Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1270. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1271. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1272. Милица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1273. Николина Д. /Србија/ – 420 дин. 
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1274. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
1275. Бошко С. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1276. Андрија Д. /Србија/ – 1.596,56 дин. 
1277. Јована С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1278. Марија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1279. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1280. Милица Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1281. Петар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1282. Срби из Берана /САД/ – 4,02 € 

(за Лончине код Лознице) 
1283. Лука В. /Црна Гора/ – 7 € 
1284. Миладин С. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1285. Миљан Ј. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Лончине код Лознице) 
1286. Данијела Р. /Црна Гора/ – 20 € 
1287. Драган М. /Црна Гора/ – 50 € 
1288. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1289. Петар В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1290. Дејан Ц. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1291. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 24 КМ 
1292. Александар М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1293. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
1294. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Радевиће код Краљева) 
1295. Оливера Ц. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1296. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1297. Душка Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1298. Мирослав С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1299. Александар И. /Р. Српска/ – 235 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1300. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
1301. Сања З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1302. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Лончине код Лознице) 
1303. Бојан Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1304. Драган В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1305. Момчило Ш. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 

1306. Мирна Т. /Р. Српска/ – 80 КМ 
(за Лончине код Лознице) 

1307. Компанија АРС /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1308. Техничка заштита /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1309. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1310. Тамара К. /Р. Српска/ – 90 КМ 

(за Лончине код Лознице) 
1311. Тамара К. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1312. Пећић комерц д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1313. Интервет д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
1314. Тамара П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1315. СЗС Малта /Малта/ – 120 € 
1316. Јелена Л. /Швајцарска/ – 100 € 
1317. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1318. Александар С. /Србија/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
1319. Александар С. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1320. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1321. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1322. Brigid H. /Ирска/ – 10 € 
1323. Татјана А. /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1324. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1325. Александар /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1326. Александар /Норвешка/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1327. Анонимно /Швајцарска/ – 200 € 
1328. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1329. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 

(за Радевиће код Краљева) 
1330. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1331. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1332. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1333. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1334. Јелена С. /САД/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
1335. Јелена Ч. /Италија/ – 10 € 
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1336. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
(за Лончине код Лознице) 

1337. Немања Н. /Лихтенштајн/ – 200 € 
(за Лончине код Лознице) 

1338. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
(за Лончине код Лознице) 

1339. Анонимно /Шпанија/ – 50 € 
(за Лончине код Лознице) 

1340. Никола Ш. /Шпанија/ – 70 € 
(за Лончине код Лознице) 

1341. Анонимно /САД/ – 20 € 
1342. Анонимно /САД/ – 200 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1343. Миљан Р. /Аустралија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1344. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Лончине код Лознице) 
1345. Станко Ћ. /Р. Српска/ – 10 € 
1346. Александра и Бранко Б. /Слованија/ – 10 

€ 
1347. Доминик Ј. /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1348. Дејан Р. /Немачка/ – 30 € 
1349. Анонимно /Аустралија/ – 25 € 

(за Лончине код Лознице) 
1350. Анонимно /Аустралија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1351. Никола П. /Немачка/  – 50 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1352. Драгољуб Л. /Малта/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1353. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1354. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1355. Немања М. /В. Британија/ – 50 € 
1356. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1357. Иван Ј. /Србија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1358. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1359. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1360. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1361. Дејан Р. /Немачка/ – 50 € 

(за Лончине код Лознице) 
1362. Дејан Р. /Немачка/ – 50 € 

(за раст и развој СЗС организације) 

1363. Анонимно /Србија/ – 30 € 
(за Лончине код Лознице) 

1364. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1365. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1366. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1367. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1368. Небојша Ј. /Аустралија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1369. Тихомир И. /Италија/ – 30 € 
1370. Лариса П. /Русија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1371. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Лончине код Лознице) 
1372. Дејан П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1373. Горан М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1374. Оливера Б. /САД/ – 30 € 

(за Лончине код Лознице) 
1375. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 

(за Лончине код Лознице) 
1376. Душан К. /САД/ – 50 € 
1377. Душан К. /САД/ – 200 € 
1378. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Лончине код Лознице) 
1379. Александар П. /САД/ – 200 € 

(за Лончине код Лознице) 
1380. Милош /Сингапур/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1381. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1382. Жељана Б. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1383. Слађан Т. /Р. Српска/ – 5 € 

(за Лончине код Лознице) 
1384. Анонимно /Русија/ – 30 € 
1385. Александар С. /Р. Српска/ – 10 € 
1386. Анонимно /Немачка/ -10 € 
1387. Татјана М. /САД/ – 10 € 
1388. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1389. Вања В. – 15 € 
1390. Младен Ј. – 10 € 
1391. Кристиан П. /Аустрија/ – 30 € 
1392. Драго Б. /Аустралија/ – 28,91 € 

(за Лончине код Лознице) 
1393. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1394. Предраг К. /Аустрија/ – 30 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1395. Огњен Ш. /Словенија/ – 15 € 
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1396. Игор Р. – 5 € 
(за Лончине код Лознице) 

1397. Невена М. – 10 € 
1398. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1399. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
1400. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
1401. Ђорђе Б. – 0,08 € 
1402. Весна Р. /Аустрија/ – 10 € 
1403. Оливер К. /Аустрија/ – 10 € 
1404. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1405. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1406. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1407. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1408. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1409. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
1410. Анонимно  /Немачка/ – 10 € 
1411. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
1412. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1413. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1414. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1415. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1416. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
1417. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1418. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
1419. Никола П. /Аустрија/ – 10 € 
1420. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1421. Кристина С. /Аустрија/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
1422. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1423. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1424. Зоран К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1425. Предраг Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1426. Слободан П. /Швајцарска/ – 220 CHF 

(за Лончине код Лознице) 
1427. Милан П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1428. Маринко М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1429. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1430. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1431. Сви заједно /Швајцарска/ – 2.000 CHF 
1432. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1433. Дружење из блока у Цириху 

/Швајцарска/ – 460 CHF 
(Тројка из блока) 

1434. Марија П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
(за Лончине код Лознице) 

1435. Породице Марић и Зекић 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

1436. Петар Ј. /Немачка/ – 20 € 
(за Лончине код Лознице) 

1437. Саша Б. /Немачка/ – 20 € 
1438. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1439. Јовица Ј. /Немачка/ – 11,11 € 
1440. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1441. Немања И. /Немачка/ – 20 € 
1442. Данијел П. /Немачка/ – 10 € 
1443. Марица Б. /Немачка/ – 5 € 
1444. Дарко М. /Немачка/ – 50 € 
1445. Данимир К. /Немачка/ – 10 € 
1446. Дејан И. /Немачка/ – 20 € 
1447. Ана Р. /Немачка/ – 10 € 
1448. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 
1449. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1450. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1451. Матко Д. /Немачка/ – 30 € 
1452. Данило М. /Немачка/ – 5 € 
1453. Небојша М. /Немачка/ – 25 € 

(за Лончине код Лознице) 
1454. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1455. Надица К. /Немачка/ – 10 € 
1456. Игор Г. /Немачка/ – 20 € 
1457. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1458. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1459. Наташа У. /Немачка/ – 50 € 
1460. Јован Р. /Немачка/ – 1 € 
1461. Живанић /Немачка/ – 10 € 
1462. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
1463. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
1464. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1465. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
1466. Смиљана К. /Немачка/ – 100 € 
1467. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1468. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1469. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1470. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1471. Драган Л. /Немачка/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1472. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
1473. Виолета М. /Немачка/ – 100 € 

(за Шимуновиће из Бољевца) 
1474. Јелена К. /Немачка/ – 20 € 

(за Лончине код Лознице) 
1475. Анастазија Т. /Немачка/ – 30 € 
1476. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
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1477. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1478. Никола С. /Немачка/ – 15 € 
(за Лончине код Лознице) 

1479. Младен Ђ. /Немачка/ – 50 € 
(за Лончине код Лознице) 

1480. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1481. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1482. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
1483. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
1484. Маја Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1485. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1486. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1487. Милена Б. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Радевиће код Краљева) 
1488. Бобан В. /Норвешка/ – 60 NOK 

(за Радевиће код Краљева) 
1489. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1490. Ирена М. /Норвешка/ – 150 NOK 
1491. Зоран Ј. /Норвешка/ – 300 NOK 
1492. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1493. Весна П. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1494. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1495. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1496. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1497. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1498. Александра Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1499. Дејан С. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1500. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1501. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1502. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1503. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1504. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1505. Сања Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1506. Сунчица З. /Шведска/ – 20 SEK 
1507. Оливера М. /Шведска/ – 200 SEK 
1508. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
1509. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1510. Предраг Ј. /Шведска/ – 900 SEK 
1511. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1512. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1513. Данијел Ж. /Шведска/ – 20 SEK 

1514. Тања П. /Шведска/ – 500 SEK 
1515. Бојана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1516. Душан Ф. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1517. Јована П. /Шведска/ – 50 SEK 
1518. Николина К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1519. Војислав В. /Шведска/ – 100 SEK 
1520. Тијана Д. /Шведска/ – 300 SEK 
1521. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1522. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 
1523. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1524. Сара К. /Шведска/ – 100 SEK 
1525. Милош А. /Шведска/ – 50 SEK 
1526. Сања М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1527. Рајко Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1528. Татјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
1529. Алекса К. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1530. Тања /Шведска/ – 100 SEK 
1531. Маријана В. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1532. Божо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1533. Милутин К. /Шведска/ – 200 SEK 
1534. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
1535. Дарко Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
1536. Срдан М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1537. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
1538. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1539. Икона П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1540. Драгица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1541. Бранислав Г. /Шведска/ – 20 SEK 
1542. Данило О. /Шведска/ – 200 SEK 
1543. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1544. Александар Ф. /Шведска/ – 50 SEK 
1545. Иван Д. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1546. Ананије П. /Шведска/ – 100 SEK 
1547. Милица Н. /Шведска/ – 70 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1548. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1549. Бојан Ј. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1550. Андреа Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1551. Војислав С. /Шведска/ – 100 SEK 
1552. Давид М. /Шведска/ – 200 SEK 
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1553. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1554. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1555. Породица Вишњић/Шведска/ – 50 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1556. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
1557. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1558. Милица Н. /Шведска/ – 70 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
1559. Вера С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1560. Вера С. /Шведска/ – 100 SEK 
1561. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1562. Јовица Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1563. Karaman Logistics LTD 

/Канада/ – $ 20 CAD 
1564. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1565. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1566. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
1567. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1568. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 

1569. Александар и Добрила Каменов 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1570. Милош Богдановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1571. Марина Пешевић /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Лончине код Лознице) 
1572. Татјана Лалић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Лончине код Лознице) 
1573. Борис Мишић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Лончине код Лознице) 
1574. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1575. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1576. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1577. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 CAD 
1578. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1579. Александра Радовановић 

/Канада/ – $ 200 CAD 
(за Лончине код Лознице) 

1580. Great translations 24-7 /Канада/ – $ 60 
CAD 

1581. Југосав Бајкин /Канада/ – $ 10 CAD 
1582. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1583. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1584. Анђелко Гиговић /Канада/ – $ 200 CAD 
1585. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Лончине код Лознице) 
1586. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 

1587. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1588. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1589. Урош К. /САД/ – $ 100 
1590. Милош П. /САД/ – $ 50 
1591. Vuyas /САД/ – $ 15 
1592. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1593. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1594. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1595. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1596. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1597. Младен С. /САД/ – $ 20 
1598. Анонимно /САД/ – $ 50 
1599. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1600. Александар Ј. /САД/ – $ 50 

(за Лончине код Лознице) 
1601. Симо Х. /САД/ – $ 50 

(за Лончине код Лознице) 
1602. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1603. Анонимно /САД/ – $ 35 
1604. Анонимно /САД/ – $ 20 
1605. Дарко Х. /САД/ – $ 100 

(за Лончине код Лознице) 
1606. Бошко Б. /САД/ – $ 30 
1607. Јагош Р. /САД/ – $ 50 

(за Лончине код Лознице) 
1608. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1609. Анонимно /САД/ – $ 500 
1610. Никола Л. /САД/ – $ 30 
1611. Филип С. /САД/ – $ 20 

(за Лончине код Лознице) 
1612. Никола О. /САД/ – $ 15 
1613. Никола М. /САД/ – $ 25 
1614. Милан М. /САД/ – $ 100 
1615. Неђо М. /САД/ – $ 20 
1616. Анонимно /САД/ – $ 25 
1617. Стевен О. /САД/ – $ 35 
1618. Далиборка М. /САД/ – $ 100 
1619. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1620. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 300 
1621. Иван К. /САД/ – $ 100 
1622. Марко М. /САД/ – $ 100 
1623. Владимир М. /САД/ – $ 30 
1624. Аленка Ј. /САД/ – $ 20 
1625. Мирослав Р. /САД/ – $ 100 
1626. Тијана А. /САД/ – $ 100 
1627. Данијел Ј. /САД/ – $ 100 
1628. Немања М. /САД/ – $ 30 
1629. Славен С. /САД/ – $ 50 
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1630. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1631. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1632. Анонимно /САД/ – $ 20 
1633. Раде Г. /САД/ – $ 100 
1634. Горан П. /САД/ – $ 30 
1635. Марија З. /САД/ – $ 5 
1636. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1637. Анонимно /САД/ – $ 20 
1638. Синиша Б. /САД/ – $ 50 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1639. Giulia T. /Италија/ – 30 € 
1640. Иван Н. /САД/ – 30 € 
1641. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1642. Иван Р. /Србија/ – 33,33 € 
1643. Chicago Desavanja /САД/ – $ 50 
1644. Бојан И. /Шведска/ – 20 € 
1645. Ивана Р. /Немачка/ – 10 € 
1646. MM-Modda LLC /САД/ – $ 10 
1647. Горан П. /Данска/ – 10 € 
1648. Марија Р. /САД/ – $ 20 
1649. Радослав О. /В. Британија/ – 20 £ 
1650. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1651. Бојан П. /Аустралија/ – 100 € 
1652. Никола Ц. /Аустралија/ – 100 € 
1653. Хари К. /Србија/ – 25 € 
1654. Анонимно – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
1655. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1656. One day production /Грчка/ – 10 € 
1657. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1658. Катарина Р. /Србија/ – 20 € 
1659. Драган М. /САД/ – $ 40 
1660. Наташа Л. /Немачка/ – 20 € 
1661. Валентина Н. /Србија/ – $ 50 
1662. Бошко В. /САД/ – $ 150 
1663. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ – 2.000 

дин. 
1664. Анонимно из Минхена /Немачка/ – 50 € 
1665. Вукашин Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1666. Димитрије Б. /Србија/  – 6.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1667. Зоран Ћ. /Србија/  – 1.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1668. Марко Ј. /Србија/ – 300 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1669. Ненад Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
1670. Дамир П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1671. Дијана Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

1672. Анонимно /Србија/ – 1.200 дин. 
1673. Илија И. /Србија/ – 1.200 дин. 
1674. Никола В. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1675. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
1676. Горан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1677. Весна П.Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1678. Ана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1679. Мирјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
1680. Братислав М. /Србија/ – 536,80 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1681. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
1682. Дарко Н. /Србија/ – 500 дин. 
1683. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1684. Сања Р. /Србија/ – 500 дин. 
1685. Миодраг С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1686. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1687. Анђела Д. /Србија/ – 900 дин. 
1688. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1689. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1690. Даница М. /Србија/ – 400 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1691. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1692. Ресторан Ћира /Србија/ – 5.251 дин. 
1693. Hollywood /Србија/ – 13.168 дин. 
1694. Александр Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1695. Ана Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1696. Петар Р. /Србија/ – 8.000 дин. 
1697. Јелена О. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1698. Зоран Р. /Србија/ – 20.000 дин. 
1699. Стефан С. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1700. Иван Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1701. Lav FM /Србија/ – 3.000 дин. 
1702. Мирјана И. /Србија/ – 2.500 дин. 
1703. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
1704. Бојана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1705. Ауто школа Сушић /Србија/ – 10.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1706. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1707. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 289.077 дин. 
1708. Милован А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1709. Милош Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
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1710. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Лончине код Лознице) 

1711. Маја М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

1712. Кристина И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1713. Небојша О. /Србија/ – 3.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1714. Милица Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1715. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1716. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1717. Радослав Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1718. Ђорђе С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1719. Соња М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1720. Михаило М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1721. Невена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1722. Милош Р. /Србија/ – 30.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1723. Бошко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1724. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1725. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1726. Eco Sist doo /Србија/ – 50.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1727. Невен М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1728. Зоран К. /Србија/ – 5.500 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1729. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1730. Милош Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1731. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1732. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1733. Ања С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1734. Александар Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1735. Маја М. /Црна Гора/ – 100 € 
1736. Невенка П.Г. /Црна Гора/ – 50 € 
1737. Дејана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1738. Немања Д. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1739. Драгана Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1740. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1741. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 

1742. Дрвопрерада Смиљанић 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1743. Сара Ц. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1744. Energy doo /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1745. Пикадо из блока Дервента 
/Р. Српска/ – 700 КМ 
(Тројка из блока) 

1746. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1747. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1748. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1749. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1750. Брчко Гас /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
1751. ЛД Ауто /Р. Српска/ – 500 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
1752. Водовод Градишка /Р. Српска/ – 1.000 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
1753. Мирјана Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1754. Бојан Г. /Р. Српска/ – 94,71 КМ 
1755. Алексије М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1756. Систем кафе /Р. Српска/ – 19 КМ 

(Тројка из блока Добој) 
1757. Royal beauty bar /Р. Српска/ – 102,70 КМ 

(Тројка из блока Добој) 
1758. Ди-џеј фест Билећа /Р. Српска/ – 264 КМ 

(за Лончине код Лознице) 
1759. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
1760. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1761. Душан П. /САД/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
1762. Владимир Џ. /Немачка/ – 30 € 

(за Лончине код Лознице) 
1763. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Лончине код Лознице) 
1764. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1765. Анонимно /Ирска/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1766. Владимир Н. /Србија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1767. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Лончине код Лознице) 
1768. Јована М. /Србија/ – 50 € 
1769. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1770. Драган  /Аустралија/ – 30 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1771. Драган  /Аустралија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1772. Анонимно /Италија/ – 10 € 
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1773. Персина Т. /Немачка/ – 30 € 
1774. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за Лончине код Лознице) 
(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 

1775. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
(за Лончине код Лознице) 

1776. Велемир Д. /Р. Српска/ – 15 € 
1777. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 

(за Лончине код Лознице) 
1778. Драган Л. /Аустралија/ – 20 € 
1779. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1780. Исидор Б. /Аустралија/ – 61 € 
1781. Тинка /УАЕ/ – 50 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1782. Петар В. /Малта/ – 80 € 
1783. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1784. Игор Г. /Србија/ – 10 € 

(за Лончине код Лознице) 
1785. Анонимно /САД/ – 10 € 
1786. Татиана В. /САД/ – 10 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1787. Синиша В. /Италија/ – 10 € 
1788. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 20 € 

(за Лончине код Лознице) 
1789. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1790. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1791. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1792. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1793. Божидар  Ј. /Холандија/ – 60 € 
1794. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1795. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
1796. Мила,Гаврило и Ана Ђ./Холандија/ – 30 € 
1797. Даница Л. /Словачка/ – 10 € 
1798. Агбаба /В. Британија/ – 300 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1799. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1800. Димитрије Ј. /Аустрија/ – 50 € 
1801. Стефан С. /Аустрија/ – 50 € 
1802. Вук Р. /Аустрија/ – 30 € 
1803. Филип П. /Аустрија/ – 10 € 
1804. Дејан Л. /Аустрија/ – 20 € 
1805. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1806. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1807. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1808. Фамилија Милићевић 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1809. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 

1810. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1811. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1812. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1813. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1814. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1815. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1816. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1817. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1818. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1819. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1820. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1821. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1822. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1823. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1824. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1825. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1826. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1827. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1828. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1829. Горан и Дубравка М. 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1830. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1831. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1832. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1833. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1834. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1835. Анђела П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1836. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1837. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1838. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1839. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1840. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1841. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1842. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1843. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1844. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1845. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1846. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1847. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1848. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1849. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1850. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1851. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1852. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1853. Ружица М. /Немачка/ – 100 € 
1854. Вукашин М. /Немачка/ – 30 € 
1855. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
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1856. Дејан С. /Немачка/ – 100 € 
1857. Срђан Е. /Немачка/ – 62 € 
1858. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1859. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1860. Пошаљи SZS на  81190/Немачка/-843,13 € 
1861. Стефан Х. /Немачка/ – 50 € 
1862. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1863. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1864. Зоран Ј. /Немачка/ – 10 € 
1865. Срби у Катару /Катар/ – 250 € 

(Онлајн роштиљ из блока) 
1866. Видо М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1867. Фризерски студио Image 

/Србија/ – 31.260 дин. + 10 KM 
1868. Груби /Србија/ – 7.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

1869. Роштиљ из блока Бањица 
/Србија/ – 13.700 дин. + 20 € 
(Тројка из блока) 

1870. Gabriele G. /Србија/ – 18.500 дин. 
1871. Милан В. /Србија/ – 6.000 дин. 
1872. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1873. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1874. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1875. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1876. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1877. Сања К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1878. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1879. Страхиња М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1880. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1881. Милош В. /Србија/ – 3.259 дин. 
1882. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1883. Немања Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1884. Кристина Ф. /Србија/ – 35.000 дин. 
1885. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 376.200 дин. 
1886. Ненад В. /Црна Гора/ – 20 € 
1887. Даниела Д. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1888. Кафе Плажа /Р. Српска/ – 190,40 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1889. Кафе Обала /Р. Српска/ – 165,20 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1890. Кафић Д&Н /Р. Српска/ – 131,85 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 

1891. Кафе бар Лого /Р. Српска/ – 120,95 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1892. Графит из блока Вишеград 
/Р. Српска/ – 708,30 КМ 
(Тројка из блока) 

1893. Журка из блока Вишеград 
/Р. Српска/ – 210 КМ 
(Тројка из блока) 

1894. Маја В. /Немачка/ – 20 € 
1895. Пелагија К. /Немачка/ – 50 € 
1896. Милија М. /Русија/ – 100 € 
1897. Игор Ц. /Немачка/ – 30 € 
1898. СЗС Малта /Малта/ – 165 € 
1899. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
1900. Момчило /Р. Српска/ – 200 € 

(за Лончине код Лознице) 
1901. Анонимно /Србија/ – 17 € 
1902. Слободан С. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1903. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1904. Раде М. /Данска/ – 15 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1905. Александар Р. /Аустралија/ – 100 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1906. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1907. Милорад Д. – 90 € 
1908. Дана С. – 15 € 
1909. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1910. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
1911. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1912. Сања Ч. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1913. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1914. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1915. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1916. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1917. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1918. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1919. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1920. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1921. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1922. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1923. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1924. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 350 CHF 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
1925. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1926. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
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1927. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1928. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1929. Никола Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1930. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1931. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1932. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1933. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1934. Породица Врачевић /Немачка/ – 50 € 

(Онлајн роштиљ из блока) 
1935. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1936. Зоран В. /Немачка/ – 50 € 
1937. Хелена Софија /Немачка/ – 50 € 
1938. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1939. Вивија С. /Немачка/ – 10 € 

(Онлајн роштиљ из блока) 
1940. Јасна Р. /Немачка/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
1941. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1942. Александар и Марија М./Немачка/ – 50€ 
1943. Нина Ђ. /Норвешка/ – 400 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1944. Ивана С. /Норвешка/ – 400 NOK 
1945. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1946. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1947. Немања Д. /Норвешка/ – 220 NOK 
1948. Драгомир Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1949. Александар П. /Норвешка/ – 500 NOK 
1950. Бојана С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1951. Ивана Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1952. Милан Ш. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1953. Душан А. /Норвешка/ – 200 NOK 
1954. Биљана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1955. Божидар Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
1956. Радован Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
1957. Младен Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1958. Раденко Б. /Норвешка/ – 2.500 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1959. Василија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
1960. Александар К. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Лончине код Лознице) 
1961. Милана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1962. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1963. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
1964. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1965. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 

1966. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1967. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1968. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
1969. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1970. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
1971. Милош Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1972. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1973. Љиљана Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1974. Слађана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1975. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1976. Сања М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1977. Јадранка С. /Шведска/ – 150 SEK 
1978. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
1979. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
1980. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1981. Дарко С. /Шведска/ – 300 SEK 
1982. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
1983. Слободанка В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1984. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1985. Жаклина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1986. Тијана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1987. Маријана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1988. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1989. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1990. Драгица Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1991. Горан Р. /Шведска/ – 400 SEK 
1992. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1993. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1994. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1995. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1996. Љубомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
1997. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
1998. Рада К. /Шведска/ – 100 SEK 

1999. Љубомир и Љубица Ж. 
/Шведска/ – 100 SEK 

2000. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
2001. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2002. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2003. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2004. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2005. Кристина М. /Шведска/ – 300 SEK 
2006. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2007. Марија В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
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2008. Стефан В. /Шведска/ – 3 SEK 
2009. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
2010. Јована Ј.Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
2011. Слађана С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
2012. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2013. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2014. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2015. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2016. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2017. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
2018. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
2019. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
2020. Бранка М. /Шведска/ – 30 SEK 
2021. Миодраг Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2022. Срдан М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2023. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
2024. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
2025. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
2026. Кристина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2027. Драгана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2028. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2029. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
2030. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
2031. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
2032. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
2033. Љиљана П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Лончине код Лознице) 
2034. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2035. Породица Срдић /Шведска/ – 509 SEK 
2036. Александар П. /Шведска/ – 250 SEK 
2037. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2038. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2039. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2040. Anders K. /Шведска/ – 5.000 SEK 

2041. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн роштиљ из блока) 

2042. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
2043. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Онлајн роштиљ из блока) 
2044. CAF Canada – Cyber Grants 

/Канада/ – $ 10 CAD 

2045. Весна и Драган Папић 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн роштиљ из блока) 

2046. Матија Рајић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн роштиљ из блока) 

2047. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 554,61 CAD 

2048. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
2049. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2050. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
2051. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2052. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
2053. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2054. Александра Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2055. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2056. А. Попадић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Републику Српску) 
(у сећање на Риста Попадића) 

2057. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 

2058. Милена и Владимир Малешевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн роштиљ из блока) 

2059. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2060. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн роштиљ из блока) 

2061. Милена Грубић /Канада/ – $ 100 CAD 
2062. Lidija Borojevic & Jeff Maclarty 

/Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн роштиљ из блока) 

2063. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2064. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 
2065. Јован Б. /Аустралија/ – $ 50 

(за Лончине код Лознице) 
2066. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2067. Анонимно /САД/ – $ 15 
2068. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 72,91 
2069. Нада К. /САД/ – $ 20 
2070. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2071. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2072. Лидија Б. /САД/ – $ 52,23 
2073. Ђорђе Ч. /САД/ – $ 208 
2074. Александар С. /САД/ – $ 30 
2075. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2076. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2077. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2078. Драгана Т. /САД/ – $ 10 
2079. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
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2080. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2081. Марија В. /САД/ – $ 20 
2082. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2083. Младен С. /САД/ – $ 50 

(за Лончине код Лознице) 
2084. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2085. Илијана М. /САД/ – $ 25 
2086. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 402 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АВГУСТУ: 113.858 €  
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Преглед новчаних токова за август 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.07. 6,219,044 6,987 36,006 22,450 36,576 12,286 6,986 64,251 140,788 47,632

Примљене донације 5,902,814 770 14,929 6,988 6,093 13,600 6,875 21,187 69,318 18,196
Трошкови донација 0 -15 0 -47 -168 -242 0 0 -69 -428

Донирана средства -6,404,701 0 -17,131 -11,871 0 0 0 0 0 -28,071
Помоћ за породицу Денкић, Сурчин - изградња куће 1.део -1,481,663

Помоћ за породицу Тасић, Косово и Метохија - изградња и опремање куће 1. део -1,182,000

Помоћ за породицу Цветановић, Гаџин Хан - грађ.материјал, мајстори, изградња куће, столарија, покућство-1,030,632 -11,871

Помоћ за породицу Радевић, Краљево - машина за прање тепиха и дубинско прање -600,048

Помоћ за породицу Шимуновић, Бољевац - грађ.материјал -550,379

Помоћ за породицу Гавриловић, Врдник - грађ. Материјал -333,228

Помоћ за породицу Лончина, Лозница - грађ.материјал -314,700

Помоћ за породицу Вујанић, Стрезојевац - трактор -308,100

Помоћ за породицу Јевтић, Мерошина - грађ.материјал -291,230

Помоћ за породицу Величковић, Медвеђа - тракторска приколица -154,000

Помоћ за породицу Василијевић, Раковица - грађ.материјал -79,241

Помоћ за породицу Живуловић, Бор - лимарски радови -58,179

Помоћ за породицу Насковић, Косово и Метохија - електро прикључак и материјал -21,300

Помоћ за породицу Мајетић, С.Македонија - покућство, градња куће -7,571

Помоћ за породицу Ђорђевић, Косово и Метохија - столарија и опремање купатила -3,000

Помоћ за породицу Млађовић, Косово и Метохија - материјал за изолацију куће и столарија -3,000

Помоћ за породицу Стојановић, Косово и Метохија - столарија и покућство -2,600

Помоћ за породицу Мирковић, Косово и Метохија - материјал за проширење фарме свиња -2,070

Помоћ за породицу Крстић, Косово и Метохија - материјал за изолацију куће -2,000

Помоћ за породицу Јеринић, Косово и Метохија - столарија -1,600

Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - крава -1,500

Помоћ за породицу Дикић, Косово и Метохија - столарија и ламинат -1,400

Помоћ за породицу Тодић, Косово и Метохија - столарија, ламинат, веш машина -1,400

Помоћ за породицу Вујић, Косово и Метохија - ламинат, покућство -1,400

Помоћ за породицу Илић, Косово и Метохија - електрични шпорет и веш машина -530

Помоћ за породицу Ђурић, Бијељина, Р.Српска - грађ.материјал, електро и водоводни радови, столарија -17,131

Oперативни трошкови -1,984,777 -15 -3,517 -724 -585 -885 -127 -293 -4,805 -2,413
Транспортни трошкови и гориво -311,528 -855

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -39,069

Трошкови штампања и слања рекламног материјала -21,670

Слање годишњих извештаја донаторима -320

Трошкови хум. акције Од врата до врата-Тројка из блока -116

Транспортни трошкови радног састанка у Минхену -38

Трошкови Баскет из блока Вил - закуп хале -225

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -48

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -49,108 -15 -48 -52 -30 -79 -127 -293 -1,305 -141

Трошкови плата дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -700,000 -1,520

Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -626,999 -763

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -94,777 -90

Порез на закуп канцелариј,а магацина и возила -18,791

Трошкови књиговодства -12,000 -3,500

Трошкови комуналија у канцеларијама -42,479 -46

Административни трошкови организације -38,357 -217 -357

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -67

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -30,000 -806

Трошкови СМС сервиса -19 -81

Трошкови маркетинга -2,205

Интерни трансфери новца 3,124,452 -1,350 27,692 0 0 -17,000 -7,500 -60,000 -155,503 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију 657,000 -60,000

Трансфер новца из Црне Горе у Србију 154,591 -1,350

Трансфер новца из САД-а у Р.Српску 27,692 -17,000

Трансфер новца из Канаде у Србију 549,149 -7,500

Трансфер новца из Шведске у Србију 1,763,712 -155,503

Крајње стање – 31.08. 6,856,832 6,377 57,980 16,796 41,916 7,758 6,233 25,145 49,729 34,916

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  533 
Шведска  303 

Сједињене Америчке Државе 218 
Немачка  212 

Република Српска 140 
Швајцарска  125 

Канада 116 
Аустрија 108 

Норвешка  102 

Аустралија 50 
Црна Гора  35 
Словенија 18 
Холандија 18 

Велика Британија 14 

Италија 11 

Малта 8 

Русија 7 

Данска 5 

Остале државе 63 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за август од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за август 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Домовина“ – Војислав Илић 

 

Нека друга земља у срећи сија, 

Мени си ти увек најмилија. 

Нек другу земљу богатство кити, 

У теби волим сиромах бити. 

Сем тебе никуд не тражим блага 

Србијо драга 

 

И ако кадгод на страну пођем, 

опет ћу теби натраг да дођем 

ко миле ласте, што некуд лете, 

ал' после опет натраг долете. 

Ван тебе нећу да знам за блага  

Србијо драга... 

 


